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Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint 

az udvarban.

vi Bakonyi Samu lemond.
Lerakja a mandátumot.

De csak egy esetben.
Ne tegye azt, ó Bakonyi Samu ; 

ne vonuljon vissza a közpályáról, 
ne rakja le a mandátumát és ne 
hagyja a vízben a magyar parla­
mentarizmust. Ne tegye, ne tegye 
ne tegje!

Mert ezt akarta tenni Bakonyi 
Samu, arra az eshetőségre, ha a 
törvényjavaslatot, melynek ő az 
előadója, nem iktatnák be azonnal 
a törvénykönyvbe.

Egy-e bár, túrosa sürgetése ez 
valamely országos ügynek ? De az 
uj időkben uj dolgokhoz kell szok­
nunk. Az előadó nem azt mondja 
el, miért rósz, vagy jó, miért kívá­
natos, vagy kárhoztatandó a tör­
vény, hanem személyes érzelmeit a 
megszavazás vagy meg nem szava­
zás esetére.

Ezt Bakonyi Samu a miniszte­
rektől tanulta, akik szintén nem

jó vagy rósz javaslatokat terjesz­
tenek be, hanem olyanokat, amik­
hez állásukat kötik. Itt mindenki 
köti magát valamihez és légióként 
az elfoglalt pozíciójához. De senki 
nem ragaszkodik az ország érde­
kéhez, mert, kérem, az senkinek 
se kenyeret, se méltóságot nem ad. 
Még a mandátumot is a kormány 
ajándékozza.

Ne dobja el hát Bakonyi Samu 
a már megszerzett kincset, semmi 
törvény, semmi terminus kedvéért. 
Terminust lehet újat kitűzni, tör­
vényt lehet másikat csinálni. De a 
mandátum az kézben tartandó. Mert 
cápák úsznak a hajó után és ha 
lepottyan egy mandátum, hát nyom­
ban vége neki!

És a választók ? Azok hamar 
készpénznek találják venni az ön 
nyilatkozatát.

POLITIKAI HÍRÜK.

audienciáján előterjesztést tett a felségneV 
Rauch bárónak titkos tanácsossá való ki ne- 
veztetése iráni. A kinevezés legközelebb 
hivatalosan is közzé fog tétetni.

Az adóemelés ellen. Makóról jeh-.
tik ; A makói kereskedők és ipar sok elha­
tározták^ hogy tekintettel arra nagymérvű 
adóemelésre, amely Ível a pénzügyigazgutó- 
ság részéről legutóbb sújtják őket, monstre 
küldöttséget menekítenek a miniszterelnök­
höz. Adójukat ugyanis, dacára, hogy a 
pénzügyminiszter ez idén rendeletet adott 
ki az adófizető hízott ágokhoz, ho»y 
az adókat ne emeljék mégis 100—200 szá­
zalékkal emelték. Kereskedőkből és ma­
rosokból álló 100 tagú ktild ittsóg kérte" a 
pénzügyigazgató pártfogását az említed sé­
relmek ellen. A pénzügyigazgató válasza 
azonban nem elégítette ki a kereskedőket 
és mi itegy 300 tagú küldöttség szándékozik 
arra kérni a pénzügyminisztert, hogy serel­
meiket orvosolja.

Országgyűlés.
A képviselvhúz ülése.

A bin -titkot tanáosot. A „Po- | dm AÄ53SS "emdmlyToF ‘t* 
br0í ®s a »f/bobran _ zágrábi lapok azt . ülés szolgált. Tegnap elhatározták horv a 
írjak, hogy Wekerle miniszterelnök legutóbbi j kormányt kényszerítik a népszerűtlen végre-

VILÁGHÍRŰ bqrsalino kalapok feketénél
Évike.

ide-
gon-

foj-

Még mindig azok a merengi tekinte­
tek? S az az öröki s hallgatag.- ág ? Hány­
szor mondtam már, hogy hagyj fel velük, 
de te az ón észszerű atyai tanácsomat, úgy 
latszik semmibe sem veszed 1 Hidd el, nem 
szeretem azt gondolni, hogy neked még 
esküvőd előtt két nappal is azon az 
oda futkosó jogászgyereken járjon a 
aolaiod!

Évike hallgat.
De atyja lolytatta az 6 észszerű 

tegetéseit:
— Hiszen már magad is beláthatod, 

mert nem vagy gyermek, ki no tudná fon­
tolóra venni, hogy egy köztekintályben álló 
járási főbíró mindig nagyobbra becsülendő 
parthie, mint még ogy bizonytalan jövőjű 
gyerekemben

— Hadd el, atyám 1 Hiszen ezeket már 
unos-untig haliám tőled. Én kedvedért s 
mint te mondád, jő vöm érdekében, noha 
nem szívből, de mégis igent mondók Horsy 
Elek főbíró megkérésére, mivel te mindig

azzal argumentáltál, hogy az idő majd meg­
hozza a szivek vonzódását.

— Ez már beszéd I így kell minden 
okos leánynak gondolkozni, mint az utóbbi 
szavak mondják.

— Te szerinted. De hagyjuk ezt.
— Hát hagyjuk 1
— Egy kérésem volna, atyám 1
— Halljuk ?!
— Kériek, de nagyon kérlek, atyám, 

ha már nemcsak érintkezni, de még gon­
dolni sem engedsz arra, kihez szivem von­
zott, legalább azt engedd meg, hogy egy-kót 
sorban búcsút vehessek tőle.

— Jól van, megengedem, hogy esetleg 
no mondhasd, miszerint semmiféle kívánsá­
god sem teljesítettem, ámbár az igazat meg­
vallva, ebbe sem szívesen egyezem, de meg­
engedem, főképpen azért, mivel azt gondo­
lom, bogy leveledben, mint egy okos leány­
hoz illik, fulvilágositod és kiábrándítod azt 
a jogász gyereket s így eleje lesz véve 
mindenféle bolond s kétségbeesett szerelmes 
tetteknek.

E G E YIL
a Pannónia kávéházl Tiindérkert mulatója

Ha betekintesz Szalókay uram évszáza­
dokat ért nemesi házának tárva-nyitva álló 
kapuján, ott nagy nyüzsgést, sürgést-forgást 
látsz a ház népei között.

Csakhogy Szalókay Péter nemesi por­
táján nem a rémület vagy ijedtség okozza a 
sürgölődóst s lótás-iutást, mert ott ijedtség 
legieljebb a ház szárnyasai között lehet' 
kiket Trézsi néni fényesre köszörült, őrei 
konyhakése — most öldöklő fegyvere — 
küld e siralom, azaz civódás völgyéből. e»y 
jobb helyre, a fehér terítékre.

Ezeket s egymásután berobogó hintó- 
kat látva, bárki is kitalálhatja, hogy itt 
vagy a szokásos névnapi vigalom, vagy la­
kodalom van készülőben. De mintaogy a 
rnai napra a kalendárium sem Pétert, sem 
Éviket nem jelez, nem nehéz kitalálni, hogy 
az utóbbi lesz az igazi.

Mái együtt az egész vendégsereg 
csak a vőlegény, Borsy Elek hiányzik méX' 
Végre megérkezik a várt vőlegény gyönyö­
rűen fényezett, uj hin tóján, ragadtatva nógy 
hófehér, szilaj csikótól. K,y

Türelmetlenül várták már az egybo-

minden este elsőrendű cigányzenekar 
hangverseny, gyönyörű lugasok fé­
nyes kivilágítás, kltilnö hldog ételek,’italok,

SS kS- Kálmán Lajos,

■afélsarald kimérésre bab, kása és kősó

Putsch Albert ésfia C
valamint mindennemű 

szerkereskedésé- 
en jtotvaiMi. 3»
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hajtási novella visszavonására. Ez ma apró 
zajjal 8 csekély izgalommal meg is történt

A dologról természetesen sok szó esett 
a folyosón is.

— Günther-gulyást ettünk! — beszél­
ték vígan a képviselők.

Kérdéses azonban, nem fekszi-e meg ez 
a csemege a gyomrukat"?

Mivel a inai napirendre a végrehajtási 
novellán kívül csak a kérvényeket tűzték 
ki, valószínűleg hamar végződik a mai 
ülés. Holnapután már a szeszjavaslatot tár­
gyalják.

Az ülésen Justh Gyula elnökölt. Az el­
nöki előterjesztések után az elnök javasolta, 
hogy az interpellációkra fél két órakor tér­
jen a Ház.

Nagy György : Kéri, hogy 1 órakor 
kezdjék az interpellációk "árgyalását.

A Ház az elnök indítványa szerint ha­
tározott.

Wekerle Sándor: A belügyminiszter
beterjeszti Mérges pusztának Pestvármegyó- 
ből Csongrádmegyébe áthelyezéséről szóló 
jelentést. Ezután elfogadták harmadszori 
olvasásban a tegnap letárgyalt törvényja­
vaslatot.

Következik a végrehajtási eljárás módo­
sításáról szóló törvényjavaslat.

Wekerle Sándor miniszterelnök indít­
ványozza, hogy a javaslatot ne tárgyalják 
érdemben, hanem sürgős jelentéstétel végett 
utasítsák vissza az igazságügyi bizottsághoz. 
Indítványát azért okolja meg, mert a Ház 
tagjai közt súlyos aggodalmak merültek fel. 
Az észrevételek külön törvényalkotás anya­
gát fogják adni.

Nagy György ellenzi az indítványt. Az 
indítvány inparlamentáris. (Nagy zaj.) A 
függetlenségi balpártot kizárták a bizottsá­
gokból, ott nem fejthet ki működést. Kéri, 
tárgyalják azonnal a javaslatot.

Lázár Pál: Ha nem vagy bizottsági 
tag, mint képviselő befolyhatsz a javaslatba.

Fenyvesi Soma : Majd beszélhetsz 3 i 
nap múlva a javaslathoz.

Nagy György: Folytonos zaj között 
azt bizonyítja, hogy Wekerle javaslata in-
parlamentáris.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy Wekerle 
indítványa parlamentáris.

Nagy György: Kéri az indítvány mel­
lőzését.

Az elnök : Az előadó ur kiván szólni!

gyűlt vendégek, de még türelmetlenebbül a 
portán kívül álldogáló, hívatlan vendégek, 
Bz utóbbiak ugyan inkább a menyasszonyra 
várakoznak, mivel ilyenkor ez szokta a 
szemlélet iőtárgyát képezni. De azért az 
érkező vőlegényt sem hagyják figyelmen 
kívül tekintetűkkel és megjegyzéseikkel.

No, elég jól fest! Egy kissé már meg­
késett vőlegény! No, még nem egészen! 
Negyven év a legszebb idő.

Az örömházban pedig mosolygó arcok 
és bókok fogadták a vőlegényt. Nehezen 
várták érkezeié^ mindössze csak egy lény 
van, ki nem bánná, ha sohasem érkezett 
volna meg. Azt hiszem, fölösleges mondani 
is, hogy az Évike, kit atyja éppen most 
figyelmeztet.

— Évike! Egy cseppet sincs meny­
asszonyi tekinteted. Vőlegényt nem igy kell 
várni és fogadni, hanem őrömtől mosolygó
arccal.

Éviké pedig nem szólt, hanem még 
halványabb lett s hol az ablakra, hol pedig 
a falon iüggő s oly egykedvűen ketyegő 
ingaórára veti izgatottan tekintetét, Borsy

(Felkiáltások: Hol az előadó ? Hisz nincs a 
helyén!)

Hoffmann Ottó: Igazán mulatságos !
Nincs elő idő !

Bakonyi Samu: Jelentkezik.
Az elnök: Kérem, tessék elfoglalni a 

helyét. Hiszen tárgyaljuk a javaslatot I En­
nek a formaszerüségnek eleget kell tennie. 
(Derültség.)

Molnár Jenő : Szép kis színház.
Bakonyi Samu : Elfoglalja az előadói 

széket és kijelenti, hogy nem kiván szólni.
Wekerle Sándor miniszterelnök: Az 

előtte szóló kényelmesen elmondhatta volna 
minden aggályát, mert hiszen az én indít­
ványomat még nem fogadták eh A bizott­
ság tárgyalásában is résztvehet a képvi­
selő ur.

Nagy György: De nincs szavazati 
joga. (Nagy zaj.)

Wekerle Sándor: Aki jogokkal akar 
élni, először is ismerni kell jogait. Vissza­
utasítja azt a vádat, mintha ők inparlameu- 
táris módon járnának el.

Bozóky Árpád ellenzi az indítványt. 
Úgy látszik, az igazságügyi bizottság nem 
fedezte fel e javaslat hioáit, fölösleges tehát 
hozzá visszaküldeni. Azt indítványozza, hogy 
az osztályokhoz utasítsák a javaslatot.

Nagy György félreértett szavait iga­
zítja helyre. Nem ő, hanem a miniszterelnök 
nem érti a házszabályokat.

Az elnök: Ne tessék eltérni a 
tárgytól.

Nagy György : Majd lesz alkalma be­
igazolni, ki ismeri jobban a házszabá­
lyokat.

Bakonyi Samu : Visszautasítja a tá­
madásokat. Tudja a bizottság ennek a tör­
vényjavaslatnak a forito-'ságát. A javaslatot 
az igazságügyminiszter nagy lelkiismeretes­
séggel és hozzáértéssel készítette. Ha vannak 
a részleteknél kívánságok, ezek nem lehet­
nek ilyen illojális in vesztivák alapjai.

A Ház elfogadta a miniszterelnök indít­
ványát s levette a napirendről a végrehajtási 
novellát.

Ezután Hermann Ferenc, Moskovits 
István, Csizmazia Ferenc előadók előterjesz­
tik a kérvények 55—60 sorjegyzékét. Ezeket 
felszólalás nélkül tudomásul vették.

Gratz Gusztáv : A munkásügyi bi­
zottság nevében tesz jelentést

Az elnök : Megállapítja a pénteki ülés

Elek pedig boldog érzéssel s önelégülten 
készül választottjához kezet csókolni.

Aztán előlépett a násznagyok egyike, 
hogy szokás szerint még egyszer ünnepélyes 
szónoklattal megkérje az örömapától Évike 
kezét.

Erre Évike arcára is kiül az izgatottság 
pírja, mely bearanyozza két gömbölyű arcát, 
mint a kelő nap sugara az égboltot s heve­
sen int kezével és szól:

— Még ne! Egy kis türelmet kérők, 
hiszen még el sem búcsúztam Martha néni­
től meg Trézsitől, az én kedveseimtől.

Ezzel sarkon fordul s mint egy galamb, 
mely az ölyv körmei közül szabadul, siklik 
a nagy tágas teremből a folyosóra s onnét 
nem az 6 kedve>eibez egy „Isten hozzád‘~ra, 
hanem egyenesen le a kertbe s annak 
kőzéputján, mint a röpke szellő, tűnik tova 
hófehér menyasszonyi ruhájában. Lihegő ke­
bellel érkezik a kert hátulsó kerítésébe", ho! 
mindössze egy fél perce várakozik szivének 
választottja, gyötörtetve az izgatottságtól s 
ama kételyektől, hátha talán már későn ér­
kezett.

napirendjét s arra kitűzte a szeszadójavaslat 
tárgyalását.

Wekerle Sándor: Régebbi interpellá­
ciókra felel. Először Nagy Dezsőnek, a fő­
városi lakásínségről szóló interpellációjára 
felel. A lakások drágulásának oka a pénz- 
drágaság s az építési anyag árának emelése. 
Hozzájárultak a munkásmozgalmak is. A 
kormány a bajok láttára elhatározta, hogy 
maga épit munkáslakásokat s ezeket bérbe 
adja a munkásoknak igen mérsékelt bérért. 
Más bérlakásokat építeni a kormány részé­
ről nem volna célszerű. Ezt az automatikus 
társadalmi tevékenységre kell hagyni. A 
tégla árának lenyomására a kormány meg­
tette már az intézkedéseket. A kormány 
emellett a munkásviszonyok terén felburján- 
zott visszaéléseket fogja fokozatosan meg­
szüntetni. A gyárakat munkáslakások építé­
sére általában nem kötelezhetni. Az állam 
mindent megtett a maga részéről a buda­
pesti lakásdrágaság megszüntetésére.

Nagy Dezső : Tudomásul veszi a mi­
niszterelnök válaszát s köszönettel emlékezik 
meg a munkáslakások építéséről.

Szünet után Wekerle Sándor miniszter- 
elnök beszólt a javaslat mellett.

Nagy feltűnést keltett, hogy Bakonyi 
Samu a kormány javaslatai mellett szólal, 
fel. Molnár Jenő (balpárti) felszólalt az álla­
mosítás ellen, majd Boxóky Árpád és Hoff­
mann Oltó szólaltak fel ellene. Az ülés vége 
2 órakor.

Óriási botrány.
Egy érettségi körül.
Lapunk beszámolt már arról a 

nagy botrányról, mely a számos­
ul vári gimnázium érettségije körül 
lejátszódott. Az érettségi idejének 
hirtelen megváltoztatása következ­
tében ugyanis a tanulók nagyobb 
részét megbuktatta a vizsgálaton.

A városban ezért igen nagy 
volt az elkeseredés. Tüntető kör- 
menetet akartak rendezni, amit a 
rendőrség eleinte nem akart meg­
engedni. Valóságos ostromállapotba 
helyezték a várost.

Midőn egymást meglátják, egy szó 
nem sok, de annyit sem tudnak szólni, 
csak egymás keblére borulva, könnyeznek : 
örömükben, vagy fájdalmukban-e, ki tudja 
megmondani ?

Végre Évike töri meg a csendet:
— Meneküljünk, mert mindjárt keresni 

fognak ! És mint a gondolat, oly gyorsan 
menekülő ik s vissza sem tekintenek az el­
hagyott hahók felé.

A lakodalmas házban pedig várja a 
nász/iép Év két s talán még most is várná, 
ha Évike egy levelet nem hagyott volna 
hátra, melyben csak ennyi állt:

„Kedves Atyám! Bocsásson meg en­
gedetlen lányának, ki most boldogabb, mint 
lett volna, ha atyám akarata teljesedik. 
Kérem, v át vőlegényemet nevemben üdvö­
zölni és azon tanácsomat adni, hogy ha 
már negyven évig várakozott, ne resteljen 
még félévig, azaz farsangig várni s akkor 
válaszszon magának nálamnál hűségesebb 
menyasszonyt.

Szerető leánya
Évike“.

BÉCZY FEST, MOS, TISZTIT
DEBRECZEN, SZÉCHENYI-UTCZA 42.

T? 7 építésvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világítási- és 
bien- pvnhh c»«i 11 . * y • • erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
legnagyobb ; ^&1 értelemmel - Szak szerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. TWI
*®lfcí<m LLAE 6b8 Világítótestek, csillárok és szerelvények dús raktára. Telefon szám 568
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A tegnapra hirdetett tüntető 
gyűlést mégis megengedték. Mint­
egy ketezei polgár vett részt benne, 
A kedélyek aránylag nyugodtak 
voltak és rendzavarásról szó sem 
lehetett. A rendőrség mégis hirte­
len közbelépett és elképzelhetetlen 
brutalitással verte szét az inteligens 
embereket. >1 városban óriási a fel­
háborodás.

Dr. Papp Bogdán nyomban 
távirati utón értesítette a történtek­
ről Nagy György képviselőt, ki 
visszatáviratozta, hogy a mai ülés 
végén meginterpellálja gr. Apponyi 
minisztert a botrányos érettségi 
dolgában.

Nagy György interpellációja 
így szól:

1. Van-e tudomása a miniszter ur­
nák arról, hogy a szamosujvári állami fő­
gimnáziumban az érettségire jelentkező 24 
tanulóból 12-őt, tehát 50 százalékát meg­
buktatták ?

2. Van-e tudomása a miniszter ur­
nák, hogy nevezett főgimnáziumban min­
den szokás ellenére a junius 24-óre kitű­
zött vizsgát junius 4-én tartották meg, le­
hetetlenné téve ez által az érettségire je­
lentkezetteknek azt, hogy alaposan elké­
szülhessenek ?

3. Hajlandó-e a felmerült szabályta­
lanságok miatt Kánz Elek tanker, főigaz­
gató, dr. Krcsmári Károly nagykikindai 
igazgató, dr. Mártonffy Lajos szamos- 
ujvári igazgató és a tanulók könnyelmű 
megbuktatásában bűnös valamennyi tanár 
ellen a vizsgálatot elrendelni ?

4. llajlandó-e m^dot és alkalmat 
nyújtani a szabályok megszegésével 
megbuktatott tanulóknak, hogy egy igaz­
ságos, elfogulatlan vizsgálu-bizottság előtt 
újra vizsgázhassanak ? Végül:

5. II ijlandó-e törvényes ufón intéz­
kedni a középiskolai oktatás reformálásá­
ról, ezzel kapcsolatban az érettséginek, 
mint leketlen buta sallangnak eltörlé­
séről ?

Nagy György interpellációjáról 
sokat beszéltek a folyosón.

EGYHÁZ ÉS 15X91. a.
Uj főiskolai szénior. A főiskola közös 

tanárkari gyűlése a jövő 1008—9. iskolai 
évre a főiskola széniurává Sárközy Lajos 
IV. éves hittanhallgatót választotta meg.

Tornavizsga a róm. kath. főgim­
náziumban. A kegycc rend lek debreceni 
lőgirnnáziumban tegnap délelőtt ezer főnél 
többre tehető s intenligens közönség jelen­
létében folyt lo a tornavizsga. Az e'nöki 
asztal körül ültok: Porubszky Jenő kir. 
táblai elnök, Unger Gusztáv táblabiró, 
Váezy János egyházi gondnok, Csath Zsig- 
monri postafelügyelő, Lestyán Adorján köz­
jegyző stb. A tornavizsgára fél ezer i ju vo­
nult fel. A felvonulás után a Ilymnusz 
hangzott fel s kezdetét vette a vizsga. 
Az eredmény felül múlta a várakozást. 
Kitűnő eredményt ért cl Schtriffler torna­
tanár. az ifjúság a tornázas minden válfa­
jában remekelt. A nagy közönség lelkese­
déssel tapsolt. Kedvessé tette az ünnepélyes 
vizsgát, hogy a főgimnáziumi ifjúságból 
alakult zenekar játszott meglepő prccizitas-

eal. A vizsga végén az iijuság a szózatot 
énekelte el s viharos éljenzések közben osz- 

■ lőtt szót a nagyközönség.
Érettségi vizsgálatok az állami

f reáliskolában. Tegnap értek véget az 
érettségi vizsgálatok az állami főreuliskolá- 
ban, melyek eredménye felülmúlja a vára- 

, kozást is. A jelentkezett 9 tanuló közül 
! mind sikeresen megállotta a helyét. Gold­

stein József és Nádasdi József jelesen vizs­
gáztak, jól érett három, egyszerűen négy.

A püspöki család kö­
szöneté.

Levél a presbyteriurahoz;.
Nagvtiszteletu Fágyháztanács I

Mint az öreg Kiss Áron legöregebb 
— madara is öreg ember már — köszö­

netéinél irom a Nagyi Egyháztanácsnak s 
a Nagyi Egyház tanács utján az egész deb­
receni ref. egyháznak mindazon jóságáért, 
melylyel egyik prédikátorát és főpásztorát, 
b. e. Atyánkat, Kiss Áron püspököt mind 
életében, mind halálában elhalmozá. Köszö- 
netemet — egész családunk köszönetét — 
azon szerétéiért cs ragaszkodásért, melylyel 
őt eltemetéséig, sőt még ott is körülvették.

Dohát ez nem is lehetett máskép! 
Debrecen nagy volt mindenha a hitben,

I Istenért, vallásért, hazáért való áldozat- 
1 készségben! Ezért tüntette ki egyházi szol­

gáit, ezért kötelezte le tudósait, ezért került 
: neve a kir. diplomába is, melyben az erdélyi 

fejedelmek és más jóltevőknek a protestán­
sok számára tett alapítványai biztosíttatnak 
a régi Erdélyben, a magyarországi részeken 
és „Debrecenben“ . . .

Debrecen példájának hatását érezték a 
többi református gyülekezetek s egyes egy­
házmegyék, példányképül választván azt az 
ős anya-egyházat, melynek címerében isten­
nek ama báránya a megváltó, az uj élet 
zászlójával, az ó- és uj szövetségi szent ira­
tokon áll, mintegy mondva: „Tudakozzátok 
az írásokat, mert azokban örök életetek 
van 1 ‘ Igen: örök életetek, egyháznak s ha­
zának I E példánykép, Debrecen címere ott 
van legtöbb egyházunk s egyházmegyéink 
pecsétjén nemcsak a tiszán túl, de széles e 
hazában, hirdetvén Jézus eme szózatát : 
„A ki hiszen én bennem, ha meghal is ól 
az; én meggyőztem a világot 1“ Debrecen 
megválaszt« prédikátorául Kiss Áron püspö­
köt — a mi o. e. atyankat — Móliusz Péter 
müveinek feltámasztóját (A XVJ-ik század­
beli magyar református zsinatok“ cimü mü­
vében). Környezte az istenes öreget, őt 
megillető megbecsüléssel, szeretettel még 
akkor is, midőn mar nem lehetett többé az 
„ékesszóló Áron“. Környezte becsüléssel, 
szeretettel, midőn már ködbe borultak jósá­
gos szemei s csak hangjáról ösmerhette föl 
az ő k-'dves népének vezérlő véneit. Bebizo­
nyította, midőn utolsó utjura kisérte öt, hozy 
„a szeretet erősebb, mint a halál 1“ ... És 
cltemet'o őt Debrecenhez méltó módon.

Nagytiszi. Egyháztanács 1 A legnagyobb 
szeretettel emlékezem meg mindezekről, a 
leg hálása bb elismeréssel adózom a Nagyt. 
Egyháztanácsnak, családunk nevében is, 
mindazért, valami jót csak b. e. kedves 
atyámmal cselekedett. Fogadja a Nagytiszt. 
Egyháztanács forró köszönetűnket; Fogadja 
Debrecen egész református népe, melylyel 
ezen köszönetűnket kozleni — alkalmas mó­
don — méltóztassók.

B. e. édes atyánk iránt tanúsított köz­
tisztelet és ragaszkodás végül felbátorít arra, 
hogy elhunyt atyánk (kinek része és örök­
sége nem maradt a haza földjében) elmara­
dott özvegyét a Nagy tiszt Egyháztanács 
kegyeibe ajánljam.

isten áldja meg a Nagynsst. Egyház- 
tanácsot, áldja meg a debreceni református 
ős egyházat, ezt a „hegyen épült várost“, 
jól b> töltvóu mindenkor a hivatását, soha­
sem hajtott térdet idegen istenek előtti

Nagykőrös 1908. junius 10.
Alázatos szolgája:
II. Kiss Kálmán, 

ref. tanitóképezdei igazgató.

A főiskola uj rektora.
Közös tanárkari gyűlés.

A haldokló iskolai év végével az egy 
évre megválasztott főiskolai rektor-professzor 
és dékánok a reájuk ruházott feladatok telje­
sítésének befejeztéhez közelednek. Ilyenkor 
a főiskola összes tanszakainak tanárai közös 
ülésre jönnek össze, hogy uj vezetőket vá­
lasszanak.

E választó tanárkari gvülós Erőss La­
jos ez évi akadémiai igazgató elnöklete alatt 
iolyt le.

A gyűlés a főiskola jövő évi rektor- 
professzorául Júszi Viktor dr. jogakadémiai 
tanárt választotta meg. Ugyanakkor a theo- 
logiai aka’émia dékánjává Erdős József dr. 
és a jogakadémia dékánjává Tóth Károly 
dr. választattak meg a jövő 1908—9. iskolai 
évre az illető tanszakok tanárai altul.

A tanárkarok döntése úgy a főiskola 
vezető hatóságainál, mint a kollégium ügyei 
iránt melegen érdeklődők körében megelé­
gedést keltettek.

Általános a remény, hogy az uj veze­
tők elődeikhez méltó szeretettel fogják ve­
zetni a főiskola adminisztrációját, "a mire 
különösen ma fokozottabb mérvben van nagy 
szükség, a mikor a főiskola, uj korszak 
küszöbén, az egyetemmé való fejlesztés 
utján áll.

Végül megemlítjük, hogy a ma már 
óét tanszakkal bíró bölcsészeti akadémiai 
tanszak a jövő évtől kezdve megkapja a 
tiszántúli ev. ref. egyházkerületnek a inult 
hó 20—22. napjain tartott közgyűlése által 
jóváhagyott szervezeti szabályzatai és ennek, 
alapján már a folyó évi szeptember hó 1-én 
meg is kezdi működését. Az ehez szükséges 
első lépést már most teszi meg a főiskolai 
gazdasági tanács az igazgató tanácsosa! 
egyetértve, a mennyiben az uj dékán, vala­
mint a tavaszi egyházkerület! közgyűlésen 
megválasztott két uj tanár számára meg­
felelő hivatalos, illetve tantermekről gondos­
kodik. A bölcsészettanszaki tanári kar első 
külön dékánját az augusztus hó utolsó nap­
jaiban tartandó alakuló gyűlésén választja. 
Ezzel a főiskola a csonka egyetem színeze­
tét nyeri és három akadémiai fakultásával 
és két középiskolájával hivatva van továbbra 
is fenntartani eddig szerzett hírnevét,

VÁRMEGYE.
Gyűlések a megyeházán. A hajdú-

vármegyei gazdasági egyesületjunius 19-ón, 
az állandó választmány 26-án tart ülést, 
hogy a 27-én tartandó rendkívüli közgyűlés 
elé kerülő ügyeket lássa el javaslattal.

remek válasz­
tékban 5 írt. Halmágyinái

ti r iei e t magas, színes e

epÖ SZ6P cip sujdonságok NEUMANN TESTVÉREK cégfél é t magas, szines és fekete
n3p0f)Í3 cipó k*.lap és férfidivat kereskedésében a Tiezeptiotában.
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KÄVE-UZLET.
Miodcokcr a legfinomabb faj kávék 

Vaooak raktárul).

äz Idegesség halottja.
Öngyilkos öreg asszony.

Korunk nagy betegsége, az idegesség, 
ismét szaporította egygyel azok számát, akik 
meggondolatlanul dobják el maguktól az 
életet. Hadházon is egy G3 éves öreg asszony 
vette kezébe a kötelet, minden külső ok 
nélkül — csupán azért, mert idegessége 
okozta ösztöne hajtotta erre.

Varga Bálintnénak hívják a szerencsét­
len öreg asszonyt. Boldog mogelégedósbon 
élhettek volna férjével, mivel az Isten meg­
áldotta őket anyagi javakkal. Varga Bálint 
a falu tehetséges gazdái között foglal 
helyet.

Gyermekeik már nagyok voltak és ki­
léptek az életbe és mindenek dacára az 
öreg asszony nem volt megelégedve sorsá­
val. Gyógyíthatatlan betegsége, az idegesség 
üldözte a halálba. Hiába tett meg férje min­
dent gyógyulására, nem használt semmit, 
felesége folyton nyögött, panaszkodott.

Tegnap a férjo kiment a tanyára, egye­
dül maradt otthon. Ekkor hirtelen fogamzott 
meg agyában az öngyilkosság terve.

Szépen előkészített mindent a legna­
gyobb rendben tumetésére. Megcsinálta a 
ravatalát, uj ruhába öltözött, koporspt készít­
tetett, rend behozta a háza tájékát. Es mind­
ezt olyan egykedvűen tette, hogy az ura 
nem is gyanakodott az előkészületek láttára.

Csak mikor igy elkészült mindennel, 
akkor vette a kezébe a halált adó kötelet. 
Tettét későn vették észre; mire levágták, 
már halott volt.

A hatósági hullavizsgálat öngyilkossá­
got konstatált, tehát az ügyészség a teme­
tési engedélyt megadta.

Gazdasági bizottsági ülés. A város
gazdasági intéző bizottsága vasárnap délelőtt 
10 órakor tart ülést Király Gyula gazdasági 
tanácsnok elnöklete alatt. A múlt közgyűlés 
napirendjéről levett tárgyakat fogják tár­
gyalni.

Gazdasági kiállítás Prágában. A
cseh nemzet Prágában kiállítást rendez azon 
alkalomból, hogy I. Ferenc József 60 év óta 
osztrák császár. A kiállításra meghívta Deb- 
cen városát is. A tanács a kiállításra Ki­
rály Gyula gazdasági tanácsnokot küldte ki.

Vásár a Hortobágyon, a hor­
tobágyi vásár június 25-én lesz. 
A vásár iránt rendkívül nagy az 
érdeklődés; naponta számos, táv­
irati és levélbeli tudakozódással 
iordulnak a mezőrendőrsóghez. Ez 
is mutatja a nagy érdeklődést.

Magyar lovak osztrák ménesekben.
A magyar lovaknak az egész világon nagy 
a hire, mert szívósak, kitartók.. Anglia a 
búr háborúban tapasztalta ki a magyar 
lovakat és bár csak a selejtesét tudta meg­
szerezni, még azok is jobcan beváltak a 
máshonnan vásárolt lovaknál. Az os/Arákok 
azóta szívesen vásárolnak magyar lovakat, 
hogy lóállományukat fölfrissitsók. Most is 
azért járt a Hortobágyon Skréta méntelepi 
parancsnok, hogy néhány debreceni lovat 
vasáruljon a városi ménesből. Az osztrák 
m ntclepi parancsnok négy ménlovat válasz­
tott ki: a 10 éves Kozmát, a 7 éves Nová- 
kot és ti szép 2 éves méncsikót, a legjavát.

Máyer Jenő
Telefon 145.

a négy lóért 8000 koronát ígért az osztrák 
méntelepi parancsnok, ami igen alacsony 
ár, mert azok a kitűnő lovak kétszer annyit 
is meuérnek. A ménesrendező bizottság ma 
fog kimenni a Hortobágyra, hogy a 4 mén­
lovat megbírálja.

Hazajött a küldöttség. A város és 
vármegye küldöttsége az esti vonattal érke­
zett haza a fővárosból. A tokaji országút 
kiépítését kérték a kormánytól. Kedvező 
választ kaptak és alkalmasint már a jövő 
évben ki is fogják építeni ezt a foutos 
útvonalat.

TÁRSAS ÉLET.
A férj panasza.

Az ügyvéd ur irodájába egy szőke úri 
ember ront be. Nagyot néz az ügyvéd. Mit 
akarhat ez az ember? Bejön és még csak 
nem is kopogtat. Leül és úgy liheg, mintha 
csak valami lokomotív lenne.

— Ugy-e osudálkozik az ügyvéd ur?
— Nagyon osudálkozom! Hát mit 

akar ön ?
— Válni akarok.
— Miért akar válni?
— Okom van rá.
— Mi az oka ?
— Ez a gomb.
— Az nem ok.
— Dehogy nem ok. Ezt a gombot » 

feleségem szobájában találtam.
— Még akkor sem ok.
— Igen, de kérem alásan, ehhez < 

gombhoz egy kabát is volt varrva.
— Még az sem ok.
— De kérem férfi kabát.
— így sem ok.
Dühös lesz az ipse és felugrik a dí­

ványról. Nagy hangon kiáltja:
— De ügyvéd ur abban a kabátban 

egy férfi is volt.
Egy szóval se tiltakozott többet az 

ügyvéd. Leült a megírta a váló keresetet.

SZUÜHÁZ.
Ajánlat.

Primadonna: Igazgató ur, kérem 
jlboosáttatásomat. Férjhez megyek.

igazgató : Tudja mit? Adok három 
aavi szabadságot. Tovább úgy sem 
bírja ki.

Nyíregyházai pótszezon. A
négy hétre terjedt szezon befeje­
zése után a színtársulat tagjai 
nagyobbára már tegnap reggel 
elutaztak Nyíregyházáról, mig egy 
töredék a saját kockázatára tegnap 
hót előadásra tervezett pótszezont 
kezdett meg, a „Lili“, csekély ér­
deklődés mellett színre került elő­
adásával. a hót többi napjaira: 
„A dolovai nábob leánya“, „Az 
acél ki rá ly“, „A nap hőse“ vannak 
kitűzve. E pótelőadásokra vissza­
maradt tagok is a jövő hét elején 
szétoszlanak a két hónapos vaká­
cióra, melyet részben Debrecenben, 
részben falun vagy fürdőn töl­
tenek el. . «a
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TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz és kbii)ai teák.

Kitűnő minőségű angol rnmok.

Az Uranus kedvezményes áru je­
gyei. Csak tegnap létesiiette az Uranus 
igazgatósága a kedvezményes áru jegyek 
városi elárusitását s már a tegnap esti el ­
adásoknál tapasztalható volt a siker, különö­
sen a 9 órás előadáson minden helv tele 
volt. Igen célszerű újítás volt ez és hisszük, 
hogy fényes eredménye is lesz, amennyiben 
a jegyek oly csekély árért kerülnek eladásra 
a városi tőzsdék és egyes üzletekben, hogy 
olcsóbban már kívánni sem lehet. Az elő­
adások pedig kitűnőek és a műsor, mely 
minden 2 napban változik, mindig uj, kifo­
gástalan, sőt tanulságos és kellemesen szó­
rakoztató is.

Az Uranus mai, kitűnő műsora. 1.
Szigorú apa. (Bohózat) — 2. Kacsa vadá­
szat a velencei tavon. (Sport.) — 3. Nagy­
apa pirulái. (Bohózat.) — 4. Nizza panorá­
mája. (Eredeti helyszíni fölvétel.) — 5. 
Levélhulláskor. (Nagyszerű dráma.) — 6. 
Pierott álma. (Bohózat.) — 7. Cipőtolvajok. 
(Bohózat.) Műsorváltozás fenntartva. Elő­
adások kezdete este pontban 6, 7, 8 és 9 
órakor. Helyárak mint rendesen. Holnap tel­
jesen uj műsor és Tilly Bébé, az ő vad 
oroszlánjaival, műsoron kívül.

Véres bosszú.
Leütött szabólegény.
Régi közmondás: aki másnak vermet 

ás, maga esik bele. E közmondás igazsága 
teljesedett be tegnap délután Szalóki Elek 
Csokonai-utca 31. sz. a. lakó 55 éves szabó­
segéden. M íjusban költözött a házba, ahol 
Burai Ferenc csizmadia-mester is lakott. 
Nem igen fértek össze.

Nemrég Szalóki nagy darab követ 
kötött kendőbe és,azzal támadt Burainak, a 
kit fejbe is vert. Állta az ütést és elvette a 
szabólegény fegyverét és azt mondte: no, 
majd visszaütöm én azt.

Az alkalom elkövetkezett. Szalóki teg­
nap beosipett és úgy mönt haza délután fél 
2 órakor. Megállott Burai lakása előtt és 
hangos szóval szidalmazta.

Miktegnap is zaklatta Burait, az 
elővette a kendőbe kötött követ, amivel 
nemrég az őt verte le és azzal lejbe súj­
totta. Szalóki eszméletlenül rogyott össze, a 
mentők vitték be a közkórházba. A sérülése 
életveszélyes, mert az ütés következtében 
megrepedt a kis agy ütőere.

Az esetről azonnal értesítették a vizs- 
gálóbiróságot. Tóby István nyomban kiment 
a kórházba s kihallgatta a sérültet. Szalóki 
állapota, tekintettel a sok vérveszteségre, 
igen súlyos s egyik ájulásból a másikba 
esik.

Burai a tett elkövetése után meg­
rémült. Mikor látta, bogy ellenfele őssze- 
rogyott, elmenekült lakásáról. Kiment a 
Hatvan-utcai.. temetőbe s az egész délutánt 
ott töltötte. Öt óra tájban visszament laká­
sára, hol az ott lesben álló rendőrök azon­
nal elfogták. Burait a bűnügyi osztályon 
kihallgatták. Véres tettét beismerte e azzal 
védekezett, hogy felhevült állapotban kö­
vette el. Burait a rendőrség szabadon bo­
csátotta.

A Debreceni Újság sierkosztösége 6« kiadóhiva­
tala: Főtér, Lamprecht-palota, az udvarbnn földszint, 
telefon 411. Hivatalos órák: Röggel 8 órától 12-ig, 
délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 árától a lap szal- 
lemi éa anyagi részét illeti minden megkeresői a 
Debreceni Újság nyomdájába; Arany Jánoz-uto* 47. ss. 
ála intézendő.

„Neruda-féie Pipere Bórax“ »Nerada-féle P|p®re Borax szappan«
7 ' r w kitűnő bőrfinomitó szappan darabja 60 fillér, ||«11a... iiz.íj Aranv Antrval CVÓgySZ
n . Üxhblüiiea íiáiiszer, üoliozalS, 30 és 70 íill. Részűi, ÄiiÄSE Maoíhner Alfréd

gyógyárukurosk. Bpent ,Kossuth-u. 7. Raktár

Arany Angyal gyógysz
Debrecen Piec-tór 50.
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FÜSZERÜZLET
Vásárlás köijyvr«» Vagy készpénzei).

minden csomag házhoz lesz szállítva.

UJDOISrSÁGOH.

Debreceni tájékoztató.
Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­

sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d, u. 3_6.
FoL; ólai anyakönyvtar (Collegium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. o. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
muzoum Collegium) nyitva vasárnap d. e. 10 — 12, 
— Városi m. zeum (Hntvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10—12. — Gónczy 
tauszermuzeum (Hatvan-u, 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. lu—12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Peterfia-utca 76. Kéz 
Bgyo ito műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerdá­
dé Szombat d. u. 2—5. Slkei.U-ma tanintézet, Osapó-u. 
Vetőmag vizsgáló allomáj, (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (PÓIlagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykbérleíi állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Kozkóríláz. Póterfia-u. végén, betegek d. u. 
2—4-ig látogathatók. Női klinika. Altila-tér. Gycrmek- 
menhely. Moster-u. végén. Margit fürdő telep, Péter- 
íia-u. Vízg;, ógjintczet, A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tor. M. Á. V. máholy Állomás. István malom. 
Péterfia-u. Stern kefegyar r.-í. Vénkert. Fáik kefe- 
gyár. Miklós-u. végén. Ue’eauer érckoporsó gyár. IIo- 
mokkert. Erőtakarmány gyár Margit fürdő telep.

* Lapunk legközelebbi száma
a mai ünnep miatt szombaton reg­
gel jelenik meg.

Urnstpja. A rom. kath. hívőknek ma 
nagy ünnepük van: Űrnapja. Ez alkalomból 
az istentiszteletek a Szent-Anna-uícai róm. 
kath. templomban a kővetkező sorrendben 
tartatnak meg: Reggel 6 és 7 órakor szent 
mise, 8 órakor ünnepi nagy mise, utána í 
körmenet, amely a Szent-Anna-, Piac-, Kos- I 
Buth és Batthyány-uícákon vonul keresztül. 
Délelőtt háromnegyed 11 órakor szent raöe, 
délben fél 13 órakor szent mise és délután 
3 órakor ünnepélyes litánia lesz.

* Áthelyezés. A raáv. üzletvezető Kiss
Zsigmond mav. forgalmi gyakornokot Debre­
cenből, szolgálattételre Máramarosszigetre 
helyezte át.

* Liszkay ezredes távozása.
Honvéd káziezrediink kiváló pa- 
rancsnoka, Liszkay József ezredes, ! 
tegnap este utazott el véglegesen 
városunkból a vasmegyei Szent- 
Gotthárdra, hogy szolgálati éveinek 
teljes betöltésével nyugalomba vo­
nuljon. Liszkay ezredes a véderő­
nek igazi diszo volt s kitüntető 
állásokat töltött bo úgy Fiúméban, 
mint Sopronban, ahol a katona- 
képző intézet parancsnoka volt. 
Debrecenből való távozását úgy a 
helyőrség tisztikara, mint az elő- « 
kelő polgári társadalom a lcgőszin- 
tóbben sajnálja.

* A Saent-László dalegylet választ­
mánya elhatározta, hogy vódszentje név- 
ünnepén, f. hó 28-án a róm. kath. templom­
ban délelőtt 9 órakor ünnepélyes nagy 
misét szolgáltat, melyen több énekszám 
előadásával vesz részt. Ugyanez alkalommal 
kirándulást tervez a közeli Hocskay-ligetbe 
hangverseny» vei és tánccal egybekötve, 
melyre az előkészületek már nagyban foly- i 
nak s pár nap múlva már a megunó al is j 
szél fogják küldeni, mely slkaiomuiai a ««- ! 
sort közölni fogjuk.

Máyer Jenő
Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.
MiQd$!) idéoyoek árOS állal)«

dóao frissei) kaphatók.
* Nyomdász juniális. Az e hó 28-án

tartandó nyomdász juniálisra a megiiivók 
m ír szótkuldettek s éppen azért felkéri a 
rendezőség mindazokat, akik még meghívót 
nem kaptak és arra igényt tartanak, u^y 
azt jelentsék bármelyik rendezőség! tagnál 
vagy az elnökségnél (Botos Sándor városi 
nyomda), amely a szives megkeresés után 
azonnal intézkedni fog.

* A kamara közgyűlése. A
debreceni kereskedelmi- és ipar­
kamara, junius 26-én, a jövő héten 
csütörtökön, délután fólnégy óra­
kor tartja rendes közgyűlését, a 
kamara szék házában.

* A tímár ifjúság zártkörű jóíékony- 
célu juniálisát 1. hó 20 án, szombaton tartja 
a nagyerdői „Dobosiban. Kezdete este 8 
órakor. Belópő-dij: személv-jegy 2 korona, 
család-jegy bárom személyre 4 korona. A 
zenét Kiss Béla és teljes zenekara szol­
gáltatja.

* Tanulmányi kirándulás. A
debreceni kegyesrendi róm. kath. 
főgimnázium ifjúságának egy nagy 
csoportja junius 27-én tanulmány­
útra megy. Először Arad neveze­
tességeit nézik meg. Azután Temes­
várra, onnan az aninai vasgyárak­
hoz mennek, majd Marillát, Oravi- 
cát, Orsovát, Herkulesfürdőt, visz- 
szatérőben pedig Szegedet tekintik 
meg és julius 3-án érkeznek vissza 
Debrecenbe.

* Sikkasztó tanonc. Rossz útra ve­
zetett könnyelműsége egy tanoncot. A pénz 
vágy elkábitotta s meglopta gazdáját, Fenyő 
Sándor kereskedőt. Egyik üzleti felüktől 
hetvenhat koronát felvett s azzal nem szá­
molt el. Utóbb megbánta tettét, de már késő 
volt. A pénz nagy részét elköltötte s nem 
mert gazdája elé kerülni. Testvérét bízta 
meg, hogy a megmaradt néhány koronát 
vigye el gazdájához, aki azonban azt nem 
fogadta el, hanem a rendőrségen följelentést I 
tett ellene

* Footbal mérkőzés. A f. hó
28-án tartandó match iránt, melyet 
a nagyerdei sporttéron egyik első­
rangú budapesti csapattal a Debre­
ceni Torna Egyesület footbal csa­
pata fog vivni, már is városszerte 
nagy érdeklődés mutatkozik s ala­
posnak látszik az a remény, hogy 
a debreceni közönség végre szere­
tettel karolja lei ezt a kiválóan 
nemes sportot. A D. T. E. csapata, 
mely kitűnő erőkből állíttatott ösz- 
sze, szorgalmas traminget folytat 
Ma délután az 1. és II. csapatok 
mérik össze erejüket. A match 
kezdete d. u. 5 órakor. A közönség 
ez alkalommal díjtalanul nézheti 
végig a mérkőzést.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán 'a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Özv Benczo Jánosáé rcf. 85 éves, Molnár 
Já.ios ref. 19 éves, Székely József ref. 3 
éves. Darabos Margit ref. 9 hónapos, Sze­
pesi Juliánná rM. 29 éves, Tasnádi Jánosné 
ref. 46 éves, Varga János r. kath. 9 hó­
napos.

* A Bi cabeli kabarét és orfcuui
újonnan bemutatott nagysikerű műsora es- 
tóről-estére szinrekerül. Változás csak an yi 
lesz, hogy a „Szép asszony kocsisa“ cimü 
franci i bohózat, fi írváíhnó Bárdos Maris­
kával a női főszerepben, már csak ma este 
kerül színre, hogy aztán holnaptól kezdve 
helyt adjon egy másik mulattató bohózat­
nak. A szenzációs sikert elerl többi számok 
a Bi-ber-ti hármas, Saratoff orosz ének és 
tánchármas, Nógrádi Gizi, Tina de Revier, 
francia opera énekesnő, Morvay duett, to­
vábbra is szerepelnek a műsoron.

Meglőtte a játszótársát.
Gyermek kezében a fegyver min­
dig veszedelmet jeleni. Ártatlan 
játékeszköznek tartják s nem rit­
kán pajkos tréfájukkal szomorú 
kimenetelű, gyakran halálos végű 
balesetet idéznek vele elő. Ilyen 
szomorú végű baleset történt teg­
nap a Homokkertben. Az áldozat 
Tóth Sándor 8 éves fiúcska, akit 
játszótársa, Schakner Antal 12 éves 
gyerek véletlenségből meclőtt. A 
gyermekek egy ílóbert fegyverrel 
játszottak az udvaron, miközben a 
szerencsétlenség megtörtént. A ízo- 
lyó a gyermek jobb lábát érte és 
lábafejét teljesen átfúrta. A kis íiu 

I most súlyos betegen fekszik szülei 
lakásán.

* Drága beszélgetés. Egy-kót szóra 
j leit be csak Jónás Erzsébet a Piac-utcai 
I pálinka mérések egyikébe. Ez az egy-két 
! szó azonban nagyon sokba került neki. A 
I beszéd közben a karján cipelt nehéz batyut
I letette maga mellé a földre s mikor távozni 
I akart a batyunak már csak hült helyét ta- 
! lálta. A nagy beszéd közben ellopták mellőle, 
j A batyuban különféle konyhaeszkőzők és 
j ruhaneműéit voltak. A tolvajnak eddig semmi 
j nyoma.

* Schmid attrakció» cirkusza szom- 
I baton, 20-án tartja bemutató díszelőadását a 
' széna-téren.

* Egyenruha szállítás. A Győr—
Sopron-—ebeníurti vasút üzletigazgatósága 
1909, 1910. és 1911. évekre, tehát három 
évre egyenruha szükségletének szállítására 
árlejtést irt ki. Az ajánlati mintát, valamint 
a feltételeket megküldte a debreceni keres­
kedelmi és iparkamarának is, ahol az a hi­
vatalos órák alatt betekinthető. Az ajánla­
tok az üzletigazgatóság címére (Sopron) 
küldendők. Lejárati határidő ez óv junius 
hó 30-án.

* Dr Fohöntag Samu svedlóri köz­
ségi orvos lapunk mai számában foglalt 
hirdetésére ez utón is felhívjuk olvasóink 
figyelmét.

A modern iparművészet legújabb
készítményei, közel 500 darab képkeret 
mintákban. Olajfestményekhez, kréta, aqua- 
rell, réz metszetű, valamint fényképek beke- 
rotezését Ízlésesen és a legolcsóbban készíti 
Blattner Gyula épület üvegezési és képkere- 
tezési vállalata, Debrecen, megyeházzal szem­
ben. Telefon 468.

* Tankönyveit legmagasabb áron ér­
tékesítheti Harmathynál, Füvészkert u. 14.

* Sürgősen eladó egy kényelmes ma­
gán lukassal, egészséges levegőjű, nagy ud­
varral bíró ház, közel a íóuteához. 2800 frL 
készpénz szükséges hozzá. Cim a kiadóban.

Kész ablakok és ajtók minden méretben kaphatók
(Telefon 154, sz.) JBClsa m Icowííib ipartelepén (Postákért 4. sz.)
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* Vizsgái jutalomkönyvek újonnan,

rendkívüli árleszállítással kaphatók Har- 
mathynál, Füvészkert-u. 14.

* Könyvkötészeti és bőrdíszműves
munkák, tinóm bőrkeretek, valamint tárca 
javítások Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piac-utca 31. a városházzal szemben.

* Puritas szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér színű, bórfinomitó, lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a mór jól ismert pármai ibolya szappannak. 
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 3 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere­
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jóna drugóriájában.

* Schaf János táncmester uj oolonéja
10-ikén, szerdán kezdődik.

* Hölgyek figyelmébe. A't fürdő-
szezonra női kézimunkák nagy választék­
ban, jutányos ár mellett szerezhetők be 
Füstös Dezső előnyomda és női kézimunka 
üzletében, Piac-utca 12.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytöltő-tollak, 
valódi angol s soling eni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésóben, a Bika-szálloda mellett.

* A legújabb divatu nap- és esernyők
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, u legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
sz. alatt.

felrobbant cigaretta.
Mi volt benne?
Nem füstöl többet.

Ha az ember rágyújt egy hölgyoiga- 
rettára, ebből csak nem lesz baj ? — ezt 
gondolta magában Bodó Zsigmond kályhás­
segéd is Budapesten.

Tegnap este a Timár-utca 27. szám 
alatt levő lakásán először megvaosorázott és 
azután, mint ahogy rendesen tenni szokta, 
rá akart gyújtani. A zsebéből előkotorászott 
egy hölgy-cigarettát, megsodorta kissé az 
ujjai között, hogy jobban szeleljen s azután 
lángra lobbantott egy gyújtót.

A cigaretta kifogástalanul kezdett égni. 
Miután néhány füstmacskát kieresztett, Bodó 
uevetve jegyezte meg :

— Hej, mégis csak igaza van a példa­
szónak : egy jó szivar többet ér, mint bét 
szép asszony.

Alig ejtette ki az utolsó szót, mikor a 
cigarettájának a vége hirtelen seroegni és
szikrázni kezdett.

— Mi lelt, nőcskómf — kérdezte ne­
vetve Bodó.

Abban a szempillanatban irtózatos 
dörrenés rázta meg a levegőt. Széles 
lángnyelv csapott föl és nyomban sötétség 
borult a kis szobára, mely megtelt fojtó 
füsttel. A robbanás oly heves volt, hogy a 
szoba ablakait dirib-darabra törte. Bodó 
Zsigmondot pedig a légnyomás úgy & 
földhöz vágta, hogy élettelenül terült 
el a padlón.

— Jaj, Istanem! csak ennyit tudott 
mondani és azután elájult.

Arca, keze, hasa nagy égési sebek­
kel volt tele. A mentők elszállították a

Margit-kórházba, ahol eddig még ki sem 
lehetett hallgatni, annyira rosszul van.

Horv mi volt a cigarettában, még ed­
dig nem tudják. El sem tudják képzelni, mi 
lehetett az a heves robbantó anyog, mely 
azt az irtózatos ekszploziót előidézte.

A rendőrség megindította a vizsgálatot.

TÁVIRA TÓI.
A fővárosi törvény.

Budapest, junius 17. A fővárosi tör­
vény érdekében megindult mozgalmat fel­
karolta az egész ország. A 48-as pártban 
rendkívül feltűnő állásfoglalások történtek a 
javaslat érdekében, de a többség megsza­
vazza a javaslatot. A fővárosi törvény ellen 
különösen a demokraták tiltakoznak.

Osztály sors játék.
Budapest, junius 17. Az osztálysorsjáték 

mai húzásán a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 20.000 koronát nyert: 
81506. 10.000 koronát nyert: 30144. 3000 
koronát nyertek: 4154 7111. 2000 koronát 
nyertek : 108362 108667. 1000 koronát nyer­
tek : 3841 9920 14835 78328. 500 koronát 
nyertek: 6648 19302 27736 28701 61403 
68696 83275 83891 95497 116746 254506. 
300 koronát nyertek : 2389 6301 9918 10178 
11447 13026 14338 15250 17897 18320 21905 
24132 28550 32234 35502 36612 39814 40307 
42588 44425 49947 51960 52893 5466557212 
59524 61379 70119 71105 73759 74222 74553 
78361 78607 80491 82436 84227 85734 89077 
91271 95425 96566 96987 99117 90469 120524 
121495 121931.

jíalálos szerencsétlenség.
Három munkás szörnyű 

elgázolása.
Hármas halálos elgázolás történt a 

Kőbányai-uti átjáróhoz és a Ferencvárosi 
hídhoz közel eső részen.

Körülbelül ötszáz lépésre az északi 
főműhely előtt a kelenföldi sínpár egy éles 
szög alatt vesz kanyarulatot. Ma hajnalban 
hatvan pályamunkás dolgozott azon a he­
lyen, amikor hét óra felé az északi főműhely 
felől egy lobogókkal és virágokkal földiszi- 
tett vonat jött. A vonaton majálisra ránduló 
vasutasok voltak és több munkás abba­
hagyva a töltésen folytatott dolgát, a másik 
sínpárról nézte a diszes vonatot.

Ezen a sínpáron robogott be akkor 
éppen a Béosből érkező személyvonat. A 
nagy kanyarulat a szemhatár elől elvonta a 
vonatot. Babosi József előmunkás azonban 
a mozdony füstjéről észrevette, hogy jön a 
vonat és kiadta a jelszót:

— Le a sin ékről!
A munkások ugráltak a töltésről, de 

három munkás, név szerint Pápai János, 
Pásztori János és Csanálosi Antal nem 
vették észre a figyelmeztetést és ottmarad­
tak a pályatesten.

A robogó vonat a három munkást, 
akik egymástól 10— 20 lépésnyi távolságban 
állottak, egymásután gázolta halálra.

A holttestek olyan megcsonkított ál­
lapotban kerültek ki a kerekek alól, hogy 
egyáltalában föl nem ismerhetők.

A vizsgálatot megindították.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Királyeértés. Királysértésért állott 

a debreceni kir. törvényszék előtt Gál Lajos 
napszámos. Még ez év januárjában Nagy­
bányán egy koroamáb i berúgott s az ural­
kodó nevét tiszteletlen Hfejezóssel illette. A 
törvényszék anyhitó körülmények tekintetbe 
vételével tiz korona pénzbüntetésre ítélte 
Gált joger^-^n.

§ V^zekedés viz miatt. Ez év már­
ciusában - Guto" lakó Pósku György kútja 
elromlott, r'kuldte tehát két kis gyermekét 
vízért a *7nmszódba Lamport Ferenchez. Ez 
azonban azzal a kifogással, hogy az edények 
tisztátalanok,'.a vizadást megtagadta. Póskuék 
ezek után botoskal felfegyverkezve Lamper- 
tékhez mentek, ahol azután nagy veszeke­
dést csináltak. A kir. törvényszék könnyű 
testisértósért Lampert Ferencet, feleségét 
Pósku Györgyöt, feleségét 14—14 napi fog­
házra ítélte. A vádlottak felebbeztek.

§ Torkos tolvaj. Szabó Imre püspök­
ladányi lakos Goldner Károly ottani cuk­
rász üzletót fel akarta törni, azonban tetten 
kapták. A kir. törvényszék Szabót ezért 
jogerősen egy havi fogházra Ítélte. Vádlott 
megnyugodott.

$ dánost cigányok.
Pátkay dr. nyilatkozata.

Közöltük a hirt, hogy a dánosi 
elítéltek dolgában szenzáció vár­
ható. Surányi Ignác, az öreg vajda 
egy Barkóczi Pál nevű ember előtt 
úgy nyilatkozott, hogy a dánosi 
pörben elitéltek közül tisztán Parnó, 
Tuta és Trokár Marosa bűnösök. 
Akik velük voltak a szörnyű ki­
ránduláson, nem is az ő, hanem az 
Orbán banda tagjaihoz tartoznak.

Pátkai ügyvéd, Barkóczi védője, 
akinek ez a cigány vallomását el­
mondta, tudvalevőleg nagy ambí­
cióval szorgalmazza védettje és a 
többi a rablógyilkosságban aktiv 
részt nem vett cigány kiszabadítá­
sát. Munkatársunk megkérdezte tőle, 
hogy egy kőnyomatos cáfolatára 
mi a válasza.

— Ä cáfolat engem hidegen hagy 
minden érvével egyetemben — mondotta 
Pátkai dr. Hogy mennyi hitelességet lehet 
tulajdonítani a magát „félhivatalosnak“ 
kinevező kőnyomatosnak, arra nézve elég, 
ha kijelentem, hogy igenis az öreg Bu­
rányi Barkóczyval került egy cellába. 
Hogy nem jelentkezett a gyüjtőfogház 
felügyelőjénél Surányi ugyanazzal a val­
lomással, a mit a parasztgazda előtt tett ? 
Nohát az egyszerűen nem igaz. Hevesi 
Illés ügyvédtársam, mielőtt még elmond­
tam volna az esetet, már mondta, hogy 
tudomása van az ügyről. Neki Bieber dr. 
főtárgyalási jegyző mondta, hogy Surányi 
a gyüjtőfogház felügyelőjénél jelentkezett 
vallomástételre.

— A mi az Orbánok alibijét Illeti, 
ahhoz nekem igazán semmi közöm, ez 
már az újabban megejtendő nyomozásra 
tartozik. De mellesleg szólva, hiszen vol­
tak az Orbánoknak a dánosi eset alkalmá­
val szabadonjáró tagjai is. De, mondom, 
ez nem tartozik rám.

— Hogy a revízió iránti kérvényt 
mikor lehet benyújtani, arra nézve enge- 
met talán fölösleges lesz kioktatni. Nem 
is mondtam soha, hogy az ítéletnek a
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KuriAhoz való fölterjesztése vagy az ítélet
helybenhagyása előtt fogom azt megtenni. 
Én tegnap csak annak a vélekedésemnek 
adtam kifejezést, bogy a Kúria egy ilyen 
újabb körülményt tekintetbe vehet a sém­
in iségi okok megvizsgálásánál. Ha ez nem 
történt meg, akkor tesszük meg a revízió 
iránti lépéseket a bűnvádi perrendtartás 
446-ik szakasznak harmadik bekezdése 
alapján.

A védők valószínűleg ma dél­
után vagy holnap mennek ki a 
gyüjtőfogházba az öreg Burányi­
hoz. az ügyvédek interjúját jogász 
körökben igen nagy érdeklődéssel 
várják.

MIME.
A zágrábi egyetemet bezárták, n

zágrábi egyetemnek tudvalevőleg mostaná­
ban alig volt hallgatója, úgy, hogy az egye­
temi tanács előterjesztést tett a kormánynak 
az egyetem bezárására. A kormány hozzá­
járult ezen előterjesztéshez és az egyetemet 
bezáratta, illetve hivatalosan kimondotta, 
hogy a nyári szemeszter, mely csak most 
vette kezdetét, ezennel véget ért. üz azt je­
lenti, hogy az a kevés egyetemi hallgató, 
aki beiratkozott nem veszti el a félévet.

Nagy tűz. Ceglédről jelentik : 
Alig másfél év alatt a második 
nagyobb malmot pusztította el itt a 
tűz. A gazdasági gőzmalom az éjjel 
kigyuladt és fél 2 órakor az egész 
épület lángban állott. A gépház és 
a főmolnári lakás épületének kivé­
telével az egész malomépület a be­
rendezéssel és a felraktározott ga­
bonával együtt elégett. A malom 
éjjel szünetelt és igy emberéletben 
nem esett kár. A 60.000 koronát 
kitévő kár biztosítás által megtérül. 
A malom részvénytársaság tulaj­
dona volt. Azt hiszik, hogy a mal­
mot valaki boszuból felgyújtotta. A 
vizsgálat megindult.

hasznos tudnivalói.
Jó ablak-tapasz. Igen jó tapasztó 

anyag az olcsó terpentin, sürü, olcsó mész- 
s'.el keverve, mely keverék úgy néz ki, 
mint a valóságos ablaktapasztó. Ezen anyag 
igen tartós és az egyszer betapasztott üveg­
házi ablakok éveken át jó állapotban ma­
ridnak és az ablakrámák sem rothadnak 
meg, mert az ablakrátnak alá viz nem ha­
tolhat.

Fogporok. Egy rész törött kámfort, 
két rész törött ibolya gyökeret, öt rész tiszta 
szénsavas meszet jól összekeverünk és e port 
iivegdunóval ellátott, légmentesen záruló 
palackban tartjuk. Egy másik fogpor készí­
tési módja a következő : 750 rósz szénsavas 
mész, 150 rész szénsavas magnézia, 100 
rósz ibolya gyök érpor, 3 rósz tajko (bimsten) 
és 3 rósz fodormenta-olaj.

Ingatlanok forgalma.
Kolláth Imre és neje Kazimar Mária 

veszik a debreceni 9997. sz. tjkvben foglalt 
300 négyszögöl majorsági főidet Csellei 
István és neje Szabó Erzsébettől 1600 
koronáért.

Balogh János és neje Szilágyi Zsu­
zsán na veszik a debreceni 8433. sz. tjkvben 
ioglalt 552 négyszögöl Boldogfalvi-kerti 
fzőllőt Szűcs Eszter Gőz Andrásáétól 
4200 K.

Bosinger Mór és neje Krausz Fáni 
veszik a debreceni 1394. sz. tjkvben foglalt 
Nyíl-utca 107. sz. házat Kiss Lajos és neje 
Sebők Etelkától 10,400 K.

Első szerelem.
— Regény. —

(Folytatás.)
Készülődésekkel teltek el a következő 

napok s mikor a mulatság ideje elérkezett 
s Olga felvette szép ruháját, Deressey gyö­
nyörködve nézte.

Felségesen nézett ki. A ház népe úgy 
nézett rá, mint valami mesebeli tündérlányra 
vagy valami mesebeli király kisasszonyra.

Ragyogott az Olga arca, édes mosoly 
ömlött el vérpiros ajkain.

A mikor a kocsiba szálltak, Deressey 
le nem vette róla a szemét. Az a gondolat 
kötötte le, hogy egészen olyan, mint a 
milyen az édes anyja, Katalin volt, a mikor 
az első bálra ment, a hol ő olyan édes re­
ménységgel, olyan nagy szeretettel vette 
körül. De talán még szebb.

A mulatság egy kis parkban, a város 
fürdőkertjében volt. Ott volt a kis város úri 
társaságának minden tagja. De amikor Olga 
megjelent, a csodálat és elragadtatás hang­
jai röppentek el léptei nyomán. Az ifjúság 
körül rajongta, egész udvara volt.

Deressel csak távolról nézhette:
— Úgy hódit, mint egykor az édes 

anyja I Milyen szép, milyen kedves, milyen 
elragadóan bájos ez az édes gyermek.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Junius 17.

Budapesti gabonatőzsde.
25 fillérrel drágább áron elkölt 50 kilónként 

18,000 mm, búza.
Rozs, zab 20, tengori 10 fillérrel drágább.

A határidő-üzlet.
A Tetősek állásáról érkezett kedvezőtlen hírek 

következtében szilárd volt az irányzat a határ- 
időiizletbon s az összes gabonanemü ára 10—15 fil­
lérrel emelkedőit.

A forgalom élénk volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza május . . 
Búza október . 
Rozs máj. . . . 
Rozs októberre 
Zab májusra 
Zab októberre . 
Tengeri julius . 
Tengeri május 1909

854
690
691

1171-1176

875- 978

864- 857 
692— 691 
697— 699

Budapesti értéktőzsde.
A mai előtőzsdo változatlan külföldi jegyzések 

nyomán nyugodt irányzattal nyílt meg. A forgalomba 
került értékek árfolyamai barátságos hangulat mel­
lett mérsékelten javultak

SABG-féleZ»

v^r.T v.'* LEOUOB8 {

-CRÉME

Dus választék kizárólag francia mollfözökben,
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divata

nap- és esöernyök
n legjobb kivitelben olcsó árak mellett 

csakis
az első debreceni

Ern^őgyárban
IMI «5 ar lile a- §oma,

Piac-utca 4h. szám.
Javítások és áthúzások olcsón és ponto­

san eszközöltetnek.

(Már am áros 
megye)GYERTYÁMÉT

A legszebb, legegószségesx 'bb klimatikus erdei, Legyt
gyógyhely, ásványftirá 6 és vizgyógytntézet,

Csodálatos szép, magas fri evés, por- és szélmentes, 
ózondus, enyhe levegő, ki tűnő izü és könnyen 
emészthető tiszta vasforrás* k. Teljesen berendezett 
vizgyógytntézet. Logradikálk <abb gyógysiker : vér­
szegénység. sápkór, idege ;»ó S, neuraszténia, gyo­
mor, bólbajok és női bántalirn iknál. Kényelmes csi­
nos lakások ős igen jó ellátási. Igen mérsékelt Piák. 
Idcny : május—október. — Vasúti állomás : Aagy- 
Bosskó. — Előnyök: 1. Olcsó árak ér, fesztelen 
életmód. 2. Enyhe éghajlat és barátságos környe­
zet. 3, Közeli vasútállomás ős ji’> kocsiút.
Internrban—telefon.

A fürdő,igazgatóság, j

Kerékpárvarrögep gramofon
wiilamossági , 

cikkek és 'A 
mindennemű VA - 
alkat-résxek jgmiPS
állandó raktára. 'vr'I

Nagy választék:

fű lemez újdonságokban, s
Elvállalunk' villamos felszereléseket, mindennemű 

mechanikai készülékek javítását, vas- és fémes z- 
tergályozást, zománcolást, nickelezóst és a c összes 
e szakmába vágd munkákat szakszerűen és pon­
tosan készitjük.
Geller est Németh műszerészek,

Deoreoen, Hatvan-utca 8. szám.

Ki akar szép leírni? MSí
Kelemen aradi gyógyszerész

világhírű arckenőcsé,t, a JHalyll U tilt hl 
ne ismerné. Az összes szépítő szerek között a Föl­
des-féle Marglt-orémo örvend a legnagyobb kelen­
dőségnek, mert teljesen ártalmatlan a bőr minden­
nemű tisztátlanságát, szépiát, pattanást, mitessart, 
májfoltot, ráncokat stb. néhány nap alátt eltávo­
lítja és az arcot simává, üdévé, fiatallá varázsolja. 
Nemcsak az arcbőr, hanem a nyak, váll és kéz 
fehérítésére te szépítésére is legalkalmasabb. Nagy 
tégely 2, kicsi 1 korona, A Margit-créme hatását 
növeli a Margit szappan, Azok a hölgyek, a kik 
pudert használnak, nagyon dicsérik a Margit hölgy- 
port, az arcot szárazon tartja, a naptól, széltől 
megvédi. Ezen kiváló toilette cikkek kaphatók min­
den gyógyszertárban. Utánzatoktól óvakodjunk. 
Postán küldi Földes Kelemen gyógyszerész Arad. 
a ki kívánatra a „Szépségápolás1 ‘ című könyvece-

Sét inyyen küldi. Főraktár Debreceubon Balázs 
dön, Orósz Nagy Ferenc, Jósa és Jóna, drog. 
Mihálovlts Jenő, Nuraközl László, Tóth Béla gyógy­

szertárában.

MIT ZGYUIM?
hogy egészségünket megóvjuk, meri 
csakis a természetes szénsavas ás­
ványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit felül inul hazánk termé­
szetes szénsavas vizek királya.

a mohai

Á6MBS
forrás.

Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve. 
Kitűnő asztali bor ée gyógyvíz.

A gyomorégést rögtön megszűnteti, párat­
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.

Kedvelt borvizl 
Olcsóbb a szódavíznél! 

Mindenütt kapható! 
Főraktár:

Csanak József árnál
Debrecenben.

I
4

I
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Kístemplombazár helyiségében,

Hí- felöttöß,
elegáns E.iraonlk, gallérok, Ranglánok

düs választékban meprkezíek
Nagyérdemű közönséget a raktárunk meg- 

taklnté?,óre és becses pártfogását kérve
Tisztelettel

Weinmann Dezső és Tsa
Rózsa.

!j adásvételi iroda!;
Van szerencsém a n. é. közönség 

tudomására hozni, hogy
Debr ecen, Csapókért JMigyar-u. 9. sz.

adásvételi irodát nyitottam,
ahol úgy az adás-vételt, mint a könnyű 
lörlesztésü pénzkölcsönök kieszközlése, 
gyors és pontos lebonyolítását készséggel 
elvállalom. Kiváló tisztelettel

JP*«>a*«K!*sis3ra Ak araB* «»«a g»., 
debreceni adásvétel kot hirdető és közvetítői 

iroda tulajdonosa.
!■■■■■ ............. ..................... .........

Kedvező alkalmi téléi!
Csapókért III. járás, Apponyi-utca 

22. szám Jakab József tulajdonát képező 
444 négyszögöl jó minőségű szőllő, van 
rajta két szoba, konyha és több mellék- 
épület, ára 2 ezer korona, 700 koronával 
megvehető.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen di.talanu! nyújt a

Porcsin Ambrus
debreceni adásvételeket hirdető és közvetítő 

irodája Csapókért Magyar-u. 9. sz.

fíSK* $3
\ $ ,

A homoki ujosztású föld 1. 
sz. alatt, közvetlen a sámsonit ut- 
félen, a Lén árt Máténé tulajdonát 
képező 2145 négyszögöl föld. a 
mely alkalmas tehén tartó embe­
reknek, egy 14 méteres hosszú 
épület van rajta, téglafal és cse­
rép tetővel fedve, ara 6400 kor., 
kevés pénzzel megvehető.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Porcsin Ambrus
debreceni adásvételeket hirdető és közvetítő 

irodája Csapókért Magyar-n, 9. sz.

-w-í
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Szépség és egészség ápolására!
KAISER BORAX n bőrt finom, üdévé 
és fehérré teszi. Kitűnő száj- és fogápo­
lásiba. Nagyon hasznos hurut és rekedt­
ségnél. A Kciser Borax minden vizet 
puhává tocz és a legjobb bői tisztítószer. 

Vigyázz a bevásárlásnál !
valódi csak piros dobozban. 15, 30 és 75 flüór 

teljes utasítással. Hiányozhatatl an.

Egyedül i készítő Osztrák-Magyarországnakl
Voith Gottlieb Becs ISI., í.

SZOLYVAI
Elsőrendű szak férfiak vegyelemzése 

alapján litliioa tartalmánál fogva kiváló 
hatású kösz ény-, vesehólyag bajoknál 
úgyszintén gyomor-, torok-, tüdő-, gót e bántalmaznál.

Eredeti tu!c.jdonsá:át éveken át megtartja a palackokban.
Vasmentes / Könnyön emásziliaíö! CsiramenfasI

Borral Igen üdítő ital.
Megrendelhető :

Uradaiiüi ásványvizek kazeiitségenél,
Szolpán (Beregmegye.)

8LJJ

Szoba-, ciíti- és biitoríastői
v ÄlZaä«e.f;

Imaye L, és Papp F.
S®<ét«ea»Zlsa S. íssss,,

L1 vállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba- 
íestést tapétázást, cimtáblákat, ci- 

i mereket, képrámák, lüszterek, ara­
nyozását, fürdőkádak, kerékpárak, 

ifa- és vasbutor zománc lagozását.
ízletes és tartós munkáért sza- 

j tataiunk. — Vidéki megrendeléseket 
(gyorsan és pontosan eszköziiink.

A vállalat modern égető kály­
hával vari felszerelve. 907

SÓSKÚT VASHEETE
ALKAUKUS NATRON-UTMON GYÖGYVIZ
Orvosilag ajánlva : hugysavas dlathczis, köszvánv, cu: or 
betegseg, gyomor-, ve:c-és hugyhólyagbántalmaknál átb
Mint üdita- és foorviz páratlan.

Bővebb felvilágosítással szolgál a
Központi Iroda : Budapest, V., Llpót-fccrct 29 sz 

Főraktár: KÓMLOSSY LAJOS urnái Debrecen " 049 
Kapható: gyógytérak, drogueriák és föszcrüzletekb n

J

TAROS,! cjywgytiárdö Masme- 
gyebest. Glauber&ő. 
tartalmú ssémsav»
tius vasforráséit,

Vizgyógylnlézet külön féri és nSi osztálytval vaslAe 
(mcor) — és természetosi szénsavasn — vasas e< 
pezsgős fürdők. A tárcsái vaslap, mely a Frausesba. 
diaoz nasonio. Dr. Manko tar. a tudományos akadémia 
vegyelomzéso szerint Magyaror zágou a lcajtiö-, sőt 1 
ybaghirb Marieubadi is jóval felüimuija. Noú':ümj 
gyógymód. Tej-, kefir-, eavókura, villamviiftmtáa 
tegyvesok, kellemes hűvös éghajlat. A not szfTrvek 
bántalmal, sápkor, vérszegénység, liege, bántalmak. 
szívbajok, ciuzos megbotegedesek, továbbá a légzési- 
emésztési- és vizelet! szervek bajai cHon kiváló orl 
vosi tekintélyek ajánlják. Fürdőorvésok dr. Bariba 
Kornél ó. tanársegéd és dr. Glück Gyala.
Évad május hő 17-töl szeptember

e'setíeg ho végéig,
i “l°* ,és utóévaduap tetemesen olcsóbb ár. k. Tarcral 
j Karoly forrás kedvelt borviz és hurutos bántalmak­

nál kiváló hatású. Kívánatra prosceptus, Pesta-távirda 
es vasúti állomás, közvetlen vasúti kocsi közlekedés 
„larcsa-iürdo“ felirattal.

AperoiiOdzpcra leghatékonyabb ellenszere 
a ds*. ÄSGHEMBRAMT-fele

BORDÓI FOB
amint azt úgy a külföldi mint kilenc éves 
hazai tapasztalatok igazolják. Nem per­
gel ! Jól tapad! A fecskendőket i em ront­
ja ! A burgonyavósz ellen használt szerek 
közt is a leghatásosabb 1

A lisztharmat leshiztosabb gyógy 
és óvszeto a Dr. ASCHENüRANDT-félo

RÉZKÉNPOR
mely a szőlőt c-gyuttal az antraknózis el­
len is megvédi.

A porok árai Budapesten:
50 kg.-os zsákban kg.-kiut bordóipor 72 f. 
10-5 kg. „ 76 f
2 k'g--°8 « , . 77 f.
">0 kg. zsákban kg.-kint rézkónpor 45 f.
10-5 kg. , „ „ 49 f.
2 kg.-os „ e 5Q f
Gyártás k ?-látóit I Tessék szükségletét 
mielőbb megrendelni. A porok szállítása 
bármely időben és részletben történhet, 
ismertető füzeteket, használati utasításo­
kat küld, megrendeléseket elfogad a

OTagy r Mezőgazdák Szövetkezete
Budapest, V., Alkotmány utca 3L sz.

|A por ezenkívül kapható és megrendelhető:
J Deutsch Lajos és Kontsok Géza araknál
IDebrecen, Vőgh Kálmán urnái H.-Böszörmény,
I Grossz Herman urnái Érmthályfalva, Ruichmanu 
I Emánuel urnái H.-Dorog,

~'£T STUBETA FÜRDŐ
Hat természetes kenes hévforrás (38—48C)

Eőszvény /\ Termál- 
Rhenma, /44\ tűköríürdők,

Ischias, /hold\ kádfürdők,
Bőrbetegségek / park \ m>ssage,

f közölbo nagy
Lnyőerdtk.

Léjjjjyágy-
fürdö. G

Női bajok. hidegvlzknrák,
ivókúra.

Posta- és sflrginyhlvatal, vasúti állomás, gyógyszertár. 4 fürdöorvos.
Képes j rospektust ingyen és bérmon've küld az igazgatóság,

, V A'm y ' *' X
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Fényképészeti szaküzlet.
Lobi Gyula

és Társa
Bátszerész
Debreceni Piac-utca bű. szani.

Az összes fényképészeti cikkek:
lomezek, papírok, előhívók állandóan 

raktáron.
A sötét kamara minden amateurnek díjta­

lanul rendelkezésére áll.
Fényképező készülékek 6 kor. feljebb.

Raffia, juttatónál, rézyálic
és mindenféle

gazdasági cikkek
legolcsóbban

Neumann Gyula
festékkereskedésében szerezhető be

Debrecen, Hatvaa-otoa 5.
Telefon 566.

Ebesi birtokomon levő értézi vize­
met 12 év óta mint legtisztábban 
kezelt üdítő

Ebesi Artézi forrásvizet
hozom forgalomba literes és fél literes 
üvegekben.

Ez nem téveszthető össze a köntös­
gáti szódavízzel, melyet hasonló formájú 
üvegekben áruinak. Az igazi forrásvíz 
minden egyes üvegere rá van nyomva
Ebesi Artézi Forrásvíz.

Ugyanazért kérem a t. fogy asz tő közön­
sége^ hogy csak azon üveget fo­
gadja el, melyen a fenti felirat 
látható és melyet saját elárusító köze­
geim szolgáltatnak ki, különben üres üve­
geimet csuk ők vannak jogositva vissza­
venni s tele üveggel kicserélni.

Ebesi ártézi forrásvíz 
kezelőiébe.

Csikós és Bordürős

Bluzselymek,
Tussor- és Sanghai

Nyers-selymek
gyönyörű szép színekben kaphatók

IBOSZNAV J.tS TSA|
divatáru házában

lebfocon, Kossuth utca 5. szám.

Moskovils József
lur8! mx. se dlivattepm«

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

•ege*

elsőrendű szabőmühelye
^Piac-utea 46. szám az udvarban. sfg
BieSm aszfalt lemezeinek

egyedüli raktára.

fecskendők,

mmk

'"•«aiesoto«--

Jégszekrények,
rovarhálók kerti lámpák alá

Sesztina Lajosnál,
Debrecen, Piac-utca 23. szám.

fehórnemüek, valamint slffonok és 
paplanlepedő vásznak, virágos és 
csíkos oslnvattck, damaszt éikező- 
és azsar kávés terítékek, damaszt- 
és frottír törülközők, törlőkendők- 
és nankingok, valamint kész női 
fehérncmüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban-
Hfőíruka divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggé] küldünk.

Lajos ee

női divat-, vászon-.
50? fehérnemű- és rövidáru üzlete 3$í ^

Debrecen, Kossuth-u. 6. sz.

ÄngoS ruha vásznak,
sima és ajuros kivitelben.

Schwel Siti bafiszfok,
sima, hímzett és áttört Madeira (legújabb)

Vászon és bafiszi hímzett betétek.
Harisnyák, — gyermek kötények,

Napernyők remek választékban,
W üjári bütyök, t#b

JI 2ÉKI
szénsavas gyógyborviz az

!! ásványvizek királya !!
Járványos betegségek ellen, valamint 

légző, emésztő szervek, vese- és hólyag- 
bántalmaknál a legkitűnőbb gyógy- és 
óvszer. Nauy szénsav tartalmánál fogva 
elősegíti az étvágyat és emésztést.

Borhoz páratlan ital.
Állandóan friss töltésben kapható 

különböző nagyságú üvegekben a főeláru- 
sitónknál

KLEIN KÍNÁCZ
fűszer nagykereskedésében és minden 

füszerkereskedésben.

női ruhákra, budai kékfestő voá- 
1 lók, cosmanosi savannah, jüdisch 
faulard, batlszt, atlasz szaiin 120 
cm. széles sima színes francia 
batisztek, hímzett és azsur ba 
tisztok, angol zefirek és szerb 
vásznak

legolcsóbb szabott árban.
Kész női rókák és Muzok

hímzett batlsztban

Borszék gyógyfüdö.
Fürdőidény kezdődik junius 15-én, 

tart szeptember 15-ig. Kényelmes utazás 
Déda-Borszék között társaskocsival, gyors 
kocsival és automobillal.

Felvilág'ieit-íssal és prospektussal 
készségesen szolgál a

Borszék fürdővállalat r.-f, Borszék,

Kész ftóiii
8 mvászon, siffon és baíiszt női ingek, nad­

rágok. hálókóntösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, solyem 
lűszter és cloth aisószoknyák, kásmir és 
solyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravaléh,
bálólngek, gallérok, kézelők, nyakkendők, dlvatzsebkendők.

Brassói szövet
férfi és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel­
mék, nyári mosószövetek, hozzá­
való béíésárnk, turista ingek ~—■■

legolcsóbb szabott árban.
férfi ruha szövet

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

apernyök!
francia P. D. Jegyű fűzők, arofátyo! 

'dlvatövök, csipke és selyem sálok, 
ballszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk. gyöngy és bőr divat­
táskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban.

LAJOS F.'AI
Alival-, vászon- is szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca L ex.
U AUpitUtett 1842. érfcea

H
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yipró hirdetések. KeresSeL

KÉM KELL TÖBBE PUDER! A keleti rózsa­
tejet nem mossa lo az izzadtság. Próba-üveg 
1 kor. A rózsatej készítésére 20 koronáért 
bárkit megtanítok. Petri, Veres utca 22. sz. 
Debrecen. 8953

18 éves csinos, házias húgom részére férjet 
keresek, vasúti- vagy posta'isztot, intelligen­
sebb iparost, hozomány 1000 korona. Névvel 
ellátott ajánlatokét „Véletlen“ jeligére iőposta 
restante.

GÉPLAKATOS és vasesztergályos tanulók fel­
vételnek Ehrenreich Sámuel Széchouyi-utca 
44. szám-_____________________ 8792

EOY jó csatádból való (iu tamiléul felvétetik 
Neuhausor Károly máv. pályaúrás üzletébe 
Piac utca 81. 8947

FvSZEI't kereskedő segéd állast 
nali belépésre. Cím a kiadóba.

GYERMEKTELEN házmester 
felvétetik.

koros azou-
8943

kis

ajánlati*

ÉGY segéd! állás betöltendő
fiiszei kereskedésében.

Deutsch

családnál
_____  8935
KÉPZETT varróleanyok és ingyen tanulóivá- 

nyok felvétetnek állandó alkalmazásra Győrfiy 
Károly női divattermóben József kir. herceg­
utca ti. sz.

literje
8937

fi AM SOMI bor 3 liter elvitelnél 34 kr.
Roth Salétrom utca 6.

BZEPESSÉGI úri asszony kosztba fogad 
jövő tanévre elemibe járó gyerekeket. Néi 
szó elsajátítása biztos. Bővebbet Schütz Mi- 
hályné postatiszt özvegye Szepes-Meróny. 8924

HALAPON 58 hold szántóföld gazdasági épü­
letekkel együtt kiadó, Csapó-utca 55. 8894

EGY csinosan bútorozott szoba özvegy úrnő­
nél kiadó, ugyanott bent étkezésre jó házi 
koszt kapható Szent-Anna 58. 8783

KIADÓ üzlethelyiség a Sas utca 3. sz. házban 
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt 
bolthelyiség 19U8 május 1-től teljes egészében 
esetleg részben is kiadó. Eitokezhetni Kasza­
nyit zky Endre üzletében. 8759

FÉKEI-, női- és gyermek harisnyak nagy vá­
lasztékban, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előuyomda és 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

BARIkNYAK Tv IPAR VALLALAT. Bró- 
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Bwyáís

0113
LEGÚJABB 1 ! 

ön-beretv ál­
kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 

*>' kétélű pengé- 
v.'l 14 korona Márton Gyula üzletében Piac­
utca 9. Bika szálloda mellett. 8595

NAGYOBB SZABÁSÚ EPITKEZESEKHE55 
alkalmas telkek kevés pénzzrl megvehetők. 
Értekezhetni Farakas Leheluél. Máv. üzletve-
z,‘tőség. 89(10

KÁRPITOS munkákat bármolynomiit, matraco­
kat, házaknál logjutányosabóan készítem el. 
O'áh András Csapó utca 28. 8918

SZIKVÍZGYARÖSOK, vendéglősök figyelmébe! 
Szénsav kapható Darvas Miksa üzletében 
Teleki utca. Telefon 294. 8701

Emilnél Debrecen, Tisza palota.

kft

villamos világítást, eiőat-

dékeu legjutányosabban csz- 
közöl

*' Jíy Földvári L.
'■) debreceni első elektrotechnikai gyár 

és villamos szerelési vállalat.
Vi s felszen lési cikkek, műszerek, kerék­

párok es alkatrészei legolcsóbb bevásárlási fór­
ra Kossuth utca 1. Telelőn 16d. Tanuló fel­
vétetik.
SZOBA és [konyha bútorokat raktáron tart, 

megrendeléseket elfogad Bálint József aszta­
los (Csapó) Berek-u, 8. 8914

EGY kisebhszerü ház kevés pénzzel megvehető 
cim a kiadóban. 8950

SZAKACSNENAK ajánlkozom, elmegyek vi­
dékre is, Te[eki utca lOc 8951

ÖÉ izo a előszoba mellékhelyi -égőkkel aug 
1-óro kiadó. Zápolya utca 4. sz. 8958

VIZSGÁZOTT gépész azonnali belépésre ál­
landó alkalmazási nyerhet. Trágyagyár Sas- 
utca 8. az. ‘ 8957

EGY házmester tolvetetik Miklós-u. 21. 8959
BOY tanuló felvétetik Bi&ttner Gyula épület­

üvegesnél. Piac-utca 09. ^935

10KÉS Zsigmond fűszer-, vas- és vegyes üz­
letében Hajdúszoboszlón e::y fiatal segéd és 
egy tanuló azonnal lelvótetik. 8900

1 ASZTALOS tanulók felvétetnek Kovács aszta­
losnál Cserepes-utca 17. 8858

JOBB fizetésű alj és derékvarró leányok felvé- 
, tetuok, ugyanott tanuló leányok is. Progner 

Margit Egyháztér 11. 8836
BORBÉLY segéd; jó munkás azonnali belépést

keres, lakása Garai utca 26. sz. 8952
Jóházból való megbízható leány vagy özv. nő. 

gyermektelen házás párhoz házvezetőnőnek 
kerestetik. Hol megmondja a kiadó hivatal.

EGY fiatal fűszeres segéd szerény igények 
mellett azonnal és egy fiú tanulónak ugyau- 

j ottan esetleg későbben felvétetik. Wéber Ede
Eladás,

EOY egészen uj ti lóerejü bénzinmofor cséplő- 
garnitúra eladó, értekezhetni Földvári L. 
Kossuth-utca 1. 8895

ELADÓ ház esa'ádi körülmények miatt. Van
I rajta jó menetelő vendéglő, kevés pénzzel 
i megvehető. Erzsóbct-ut 43. 894g

VASCSÖVEK és tartozékai nagy mennyiségben 
és küiömböző méretekben eladók, értekez- 

I hetni Kontsek Gézánál. 8149
80 hektó kitűnő Sámson kerti boiom eladó, 50 

literen felüli mennyiségben is kapható Borossy j 
Gyuláué Batthyány utta 6. s.z. 8787

50 HL. kerti bor, 50 literen felöl is eladó. Szé- j 
chenyi utca 42. szám. 8802 :

EGY uj pianino elköltözés végett eladó Aula­
tér ti. ez. 8928

HASZNÁLT boros hordók 50 litertől 700 literig 
300 hektó vau eladó értekezni lehet Pétcríia- 

1 utca 76. 8869
EGY jó forgalmú fűszer üzlet azonnal eladó, 

j Cim a kiadóban. 8954
1 KITŰNŐ sestakerti bori 12 hektó eladó Csapó- 
1 utca 16. Tegdes Károlynál. 8955

ELADÓ minden elfogadható áron Csapókért 
Vasnti sor 37. 300 öl telek, teher 400 korona 

j Kossuth-utca 50. 8960

1 Urasági ház
ö val, teljesen

uj, 326 öl csemege szőllővel, gyümölcsfák­
kal 3800 forintért eladó, az állomás mellett,

I ugyanott lakások is kiadók.

kívánatra tetszés szerinti családi házat épít­
tet három hót alatt, városi, törvén) széki, va­
súd vagy postahivatalnokok részére

SÜMEGHY Csapó-u. 11.

Földes és Vajoer
elektrotechnikai vállalata.

► Debrecen, nagytrafik udvar.
legolcsóbban és szab- 
ézorflen készítenek : 
vlí amos világítás be­
rendezés; ket, házi és 
magán telefonok, vll- 
lanvcsengők berende­
zését és karbantar­
tását, orvosi, fizikai 
műszerek készítését 
és javítását.

Oonoyán és Somossy
Debrecen, Kistemplombazár.

Ruha és boluskelme uj 
dón ságok,

— Voile de laiue, — 
Ruha-vászon, Angol zephir, 
Gyönyörű női napernyők.
! Óriási raktára !

A bőr ápolása kötelesség az egészség 
érdekében serre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
mely megőrzi a hör (az arc- és kézbőrnek) 
írieséaét, hamva.ssayát, rózsaszínben jjfszó 
fehérségéi. Megszünieti a kézv erősséget 
Az eldurvult, kirepedezett és szlklujla arcot 
vagy kezet, a legrövidebb idő ala't fehérré s 
puhává tesz! Ponder alá is igen ajánlható!

Halasa gyors és biztos! nEffy íives
Mint bőrápoló szer páratlan oMOLim
Teljesen fémmentes és ártalnutlanlijára 1 kor.

Készítő helye s lóraktára

Haioviis Jenő gyógyszertára a „Kígyó“-tioz
DEBRECENBEN,

Főpiac 31. sz. alatt, a Városházzal szemben1

János
légszess cs vízvezetéki vállalata

Debrecen, Féterfia-uica 19.
Telofonszám 32L 17

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő - készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállás 
mellett és mndon e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és jutányosán eszközöltetne*.

55-

A ki szép 
akar lenni

használja egyedül a Hajós-féle

ARADI IBOLYA-GREiVET,
mert a világ minden részéről jövő 
halmiatok legjobban bizonyítják,

hogy ennél jobb szépitüszer nem létezik
Szeplő, májfolt, biíircs, bőrverességeí és

mindennemű arctisztaialanságot 
gyorsan | eltüntet.

-Bfl
■**

varazsszeru
VI»vázat • Csakis Hajós-féle aradi készít 

-—...—Lménvcket tessék kérni s elfogaón
Ära 1 tégelynek 1 k. kapható a készítőnél

Hajós Árpád gyógyszíítáráöai.
Főraktár Debrecenben:

Tóth Béla ur gyógyszartára Tlsza-palota 
és Mihalodts Jenő ur gyógyszertára.
■■'■aammmmmmmmmmmmammmmammmamm} * n
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LAS2LÓ ZSI6M0SD
ÁLLATORVOSI

BENDELÓ-1H0DÁJA
nagy és kis állatok részére Csapta 30.

Telefon 558 az.

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre :\ leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodrony boríté­
kot és sxabad»lmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz­
tókban és legjutányosabb árak mel­

lett ajánl

Kaszanyitzky Endre
üveg-, porcellan-, lámpa-, háztartási 
diszárok nagykereskedése Piao-u 57.

Épület- és portálé üvegezesi vállalat.

Ealdó ház, óriási telek.
Olcsó rótel Hizlalónak felőtte alkalmsa.

A vágóhíd háta megeit a Nagy Al­
bert ur hizlalója melleit, két telek 650 
n«KT8Zögöl terület, kerítéssel lelkeritre. 
Van rajta szép uj tégla épület 1 szoba, 
konyha. Ára mindössze 1600 frt

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen dijtálánál nyújt a

Nagy Lajos
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 

közvetítő irodája Csapó utca 13.

„Keleti pályaudvar“ villany világítás, 
fürdők.

A Legmodemeb- 
nagy szálloda zmsa bül berendezve. 

! Budipest, Vhőköly-Bt 18. ss. MórsékeÜ árak. 
j Tulajdonos: Hepseh Sanm.

fii o. magy. L ált. ttszblselS 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferena fáatj-a l sz. i)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és varon 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

agy szintén 2ß

törlesztési kolcsonngyekben
díjmentes itbalgazitással ti tanácsosai szolgák

Válasxbéíyeg osatolamdó.

Hársfelwa gyógyfilrá®,
Klimatikus gyógyhely.
(Vasat! állomás) posta, távírda, 

250 etiler magasai fekszik a teagar sziae fölött.
Fürdőidény:

Gyönyörű fekvés, ózon das levegő.
Hársfa- és fnnyőerdők.
Kényelmes és olcsó ellátás.
Modern berendezés.- 
Hidegviz-gyógyintézet.
Sós és fenyő belégzőtermek (Tnhalatórinm)
Savanyu vizes és vasas ás vány vízfürdők. „
Orvosi felügyelet alatt álló kitűnő vendéglők MÄJJIS I«—SzcpOdSlfeCI" «SO«

tűd ibajok, malaria, (mocsárláz) gége-, hörg- és tiidőhurnt, máj- és lépdaga - 
natok, hólyaghurut, specifikus a gőrvéíyes csontbáni álmáknál. Mindenféle ideg 
bántalmak, fejfájás, migraine, hisleria, szédülés* nehéz légzés, hypochondria. 
Yérbalvok, köszvény, görvóly, bujákor, delirium trem, potaL Női bajok, fehér­
folyás, sápkor, havi zavaroknál. Részletes felvilágosítással szívesen szolgál

:f»t.is-«a.?'MfjäEi:3Egy5&ä;«Si»Ägf ®Ha&are«Si»9L'W®i Beregmegye.

Zári

9 Kertészet! és gaziaságt szerszámok:
metsző- és hernyózó ollók, kerti vas- 
butorok és fürdő' kádak, jégszekrények.

Porcellán és vaskályhák francia rendszerű és tornyos kályhák.
Mailás^sBti cikkek:
browning ismétlő vadász fegyverek és pisztolyok.

S íőllőpermetezők,
kerti fecskendők, — gumini- és vászontömlők. 

Egészségügyi háztartási vissziirők.
Gépfelszerelések, dobsinek, gépszijak és minden egyéb

technikai cikkek

Gyula vaskereskedő Debrecen.

Ifte? %
■ s
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.Bariba István és Társa
kövező mesterek

Debrecen, Eötvös-utca 85. szám,

Udvarok, kocdutak és járdák
kikövezé^ét

kővel vagy téglával jutányosán 
elvállalják.

Mielőtt
kölcüö

- " 1V95":

TZwP O

m OLL F“ tÉ"

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A, védjegyét és aláírását tűnteti fel.
A Moll A.-féle Seldlitz-porok tartós gvógyhotása 
a legmakacsabb gyomor- és altestbánUlmak, gyo­
morgörcs és gyoniorhév, rögzott székrekedés, m'áj- 
bántaiom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
női betegségek ollon, e jeles házi elemek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szorzott, ár» 

e|y lepecsételt eredeti deboznak 2 kor.
hamíöiíások lúrvéayileg fenyiííginik,

___ 5SJWIWWBIir.:
___ ________

Csak akkor valódi woa.s
ha mindegyik üveg Moll fi MI|^FraubJW»tii
A. védjegyét tünteti fel. ” Salz
„A. MOLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
féle sós-borszeez neveze­
tesen mint f.ijdalomcsil- 
apitó bedörzsölési szer 

kösz vény, csuz és meg-™-^' 
hűlés egyéb küvetkezmé- Eí~£3 
nyeinél legismereteaebb .

népszor. » HKA
Egy ónozott eredeti 6veg ára 1 kor. 90 na

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqan a bőr okszerű ápolá­
sára gyermekek s felnőttek részére. Ára darabén- 

kint 40 fill. Őt darab 1 kor 80 fill 
Minden darab gyermek szappan „Moll a,” véd­

jegyével van ellátva.

f'őaiétküldéa

MOLL A. gyógyszerész
cs. éa Wir udvari szállító által.

Becs Tuchlauben 9. szám.
Vidék) megrendelések naponta postautánvét mel­

lett toljosittetnek.
A raktárakban teaavk határozottan Moll A. aláírá­
sával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

DEBBEGZEN1 ÚJSÁG

Ügyes fiú irodába

küldésiének
felvétetik.

Cím a kiadóhivatalban.

1908 június 18

r- ”'»>

iránt intézkednék,
Stérjen díjtalanul prospektust.

EeMer L. Egyesi
Budapest, !X. Lónyal ntoa 7. szám.

Telefun-interurban 46—31.

Birtok eladás.
a hajdúnánási határban

GO hold fold,
(melyből 6 hold kaszálló) gazda­
sági épületekkel eladó. A vételár­
nak fele fizetendő ki,, fele része 
megállapodás szerint. Értekezhetni 

lehet bármikor
^lföldyíászlócsendbiztos-tuiajdonossal

Hajdúnánáson.

a; 1108. évi íovaezi és eyári idinyre.
1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

üßy szelvény 
3*10 isi. hosszú
leijei férfi nithJU 
hex (Kabát, n&d- 
rág és meííény)
•loíifladff, csaít

Z%y tztkCmi fekete sztlonruháiioz 20 • •éri,vnyt fekete
fr.iitnrry felöltősző, etet, turista lódéul, sslycm- 
kamgarn sth. 'tó. gyári ár.il.Ofi küld a mint Tiieg* 
sjirható tt szolid cég mindenütt ismert posztó- 

gyári raktár

SIEGEL-IMHÖF Brünn.
Mint*« in.icn ít bérmentve,

Ai eiaoi’öK, a melyeket a maginvevó élvez, hí 
izövetsziikióglctét közvetlen Siegel-Hthef cég­
nél, a gyári piacon rendeli ír.-?;-, ír en jelentékenye*. 
Szabott, leSolcUbb ára*, érifiai vfilnaztíS,
Minlahű, figyelmes kiszolgálás, még a legkire

rendelésnél is, teljesen hiss áruban. ^

Kmaasri

I

Debrecen, Piac-a. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
I éti pontosan járó
I ZSEBÓRÁKRA.
! Jegygyűrűk,
menyasszonyi kelengyék 

nászajándékok
állandóan dús válasz­

tékban kaphatók.
í! Dicső szolid árszabás í!

Szünidei Ifjúsági Odßlähely.
A szeposség egyik kisebb városában 

fenyves erdők közvetlen közelében az idén 
is elfog id gondozás és orvosi felgveletra

eiZSaítaást*-«
úgy gyermekeket mint nagyobb leányokat 
és 15 éven aluli fiukat.

Br. Schöntag Samu városi orvos.
S^EDLÉREN.

Személyes információk f. hó 19—22-éIg 
„Bika Száílodá^.han szerezhetek.

Biliszád fürdő
(Szatmármegye)

Megnyitás május 15-én.
Meleg ásványviziürdők, szénsavas, für­

dők, hideg gyógyvizintézet, inhalitió, 160 ké­
nyelmesen berendezett szoba, vízvezeték, ace­
tilén világítás. Vasúti állomás, posta és tá­
vírda helyben. Prospektust és mindennemű 
felvilágosítást kívánatra készséggel küld a
___  fürdöigazgatőság.

Ha pénzét
áldozza

[nyomtatványra!!
ha célszerű, ízléses 

kíván, — hívja telefonon

azonnal jelentkezni fog
MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és pnpirkereskedése
Z®l**<-ae 2SO.

szépitőszerek ma már 
elismert legjobb cos- 
meticus készítmény ek 
legfényesebben bizo­

nyítja ezt legnagyobb kelendőségük. 
Tessék megkérdezni a főraktárban. 
Sem higanyt sem ólmot nem tar­
talmaznak.

PR«átüld érném,
I ” legvastagabb szezlőt. májfoltot, vimmedlit, pöree- 

ncst vady bárminő bőrcsunyaaágot biztosan eltávolít, 
teljesen zsír- és olajmentes, púder alá nappali hasz­
nálatra romok ráncfedő. a leghervadtabb arcbőrt öt

I C4£U£St5 Maliid arckendcs S;
hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. és 1 kor. 60 fillér 
Késziti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriuma 

; Debrecen, Főraktár Tóth Béla gyógyszerésznél Tiszt 
! palota.

Ha nem hasznai, árát visszaadom.

Mig a készlet tart!
1 legjobb mosó blouz most csak . . • 90
1 női hímzett ing „ „ ...................1*40
1 színes liisztor alsó szoknya most csak . . 2-50 
Női napernyő most csak................................. 1*20

Tisztelettel

Blomenstein Testvérek,
alkalmi áruháza Bika szállodával szembe.

Nyomatott a körforgógepeo, (a „Debreceni Újság" nyomdájában.; Tulajdonos. Than öynla.


